
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. június 29. 
napján 18,00 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei 
Attiláné, Kerecsényi Zsuzsanna, Lagler István, Bercsényi Miklós Dr. Varga 
László képviselők 
Dr. Koncz László jegyző 

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, 
hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja. 
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. 
Varga László képviselőt, majd szavazásra teszi fel, aki egyetért a javasolt személyekkel 
kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
74/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról 

Lovasberény Község önkormányzata Képviselő-testülete nyílt ülésén 
jegyzőkönyv vezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. 
Varga László képviselőt választja meg. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat. Javasolja napirendre venni és 
megtárgyalni: 

Önkormányzati lakás bérletének meghosszabbítása iránti kérelem, 
Fogorvosi rendelési idő módosítása, 
Önkormányzati határozat kijavítása, 
Támogatási kérelmek napirendi pontokat. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és kibővített 
napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat 
fogadta el: 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
75/2017.(VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 
nyílt ülés napirendjéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. június 29.-ei nyílt 
ülésén napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

1. 2017.évi költségvetési rendelet módosítása 
2. Törvényességi felhívás megtárgyalása 
3. Házasságkötések engedélyezéséről, díjtételeiről és az anyakönyvvezetőt 

megillető díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
4. Óvoda alapító okirat módosítása 
5. Nem közművel összegyűjtött 

ártalommentes elhelyezéséről 

rendelet módosítása 

háztartási szennyvíz begyűjtésről és 
szóló 12/2015.(VIll.28.) önkormányzati 

6. Lovasberényi TE támogatási kérelme 
7. Esélyegyenlőségi program felülvizsgálata 
8. Velence Város önkormányzati rendeletéhez hozzájárulás megadása 
9. Termelői piac létrehozásának lehetősége 
10. Energiahatékonysági terv elkészítésének megtárgyalása 
11. Diósi Gödör Kft 2016. évi beszámolójának megtárgyalása 
12. Ügyvédi megbízása adása 
13. Nyári szociális étkeztetés biztosítása 
14. Önkormányzati lakás bérletének meghosszabbítása iránti kérelem 
15. Fogorvosi rendelési idő módosítása 
16. Önkormányzati határozat kijavítása 
17. Támogatási kérelmek 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

1. 2017. évi költségvetési rendelet módosítása 
/az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Szendrei Attiláné Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a 
költségvetési rendelet beterjesztett módosítását részletesen megtárgyalta és a Képviselő­
testületnek elfogadásra ajánlja. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel , aki a beterjesztett 2017. évi költségvetési 
rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg : 
/a rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 14. sz. mellékletet tartalmazza/ 

2. Törvényességi felhívás megtárgyalása 
/ a törvényességi felhívása jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal az egyes 
anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az azokért fizetendő díjak 
mértékéről szóló 8/2011.(Ill./25.) önkormányzati rendelettel szemben törvényességi 
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felhívással élt. A felhívásban több jogszabálysértést állapított meg, melynek orvoslására csak 
új rendelet megalkotásával van lehetőség. A felhívásban foglaltakkal egyetért, javasolja, hogy 
a Képviselő-testület hozzon határozatot, melyben egyetért a felhívásban foglaltakkal és az új 
rendelet megalkotásával. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a jegyző által benyújtott 
határozati javaslattal, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
76/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Fejér Megyei Kormányhivatal FE/02/953-1/2017. számú törvényességi 
felhívásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fejér Megyei 
Kormányhivatal FE/02/953-1/2017.számú törvényességi felhívását megtárgyalta. 
A Képviselő-testület a törvényességi felhívásban foglaltakkal egyetért, és úgy 
dönt, hogy a jogszabálysértés megszüntetése érdekében új rendeletet alkot. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

3. A házasságkötések engedélyezéséről, díjtételeiről és anyakönyvvezetőt megillető 
díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti a rendelet megalkotásának szükségességét a 
törvényességi felhívás alapján. Részletesen ismerteti a rendelet pontjait, külön kiemelve a 
hivatali helyiségen és munkaidőn kívüli házasságkötések díjszabásáról és az 
anyakönyvvezetőt megillető díjazásról. Javasolja a rendelet elfogadását. Jelzi, hogy a 
díjazásra tett javaslat az érintett anyakönyvvezetőkkel egyeztetve lett. 

A testület egyetért a rendeletben foglaltakkal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztett, a 
házasságkötések engedélyezéséről, díjtételeiről és az anyakönyvvezetőt megillető díjakról 
szóló önkormányzati rendelettel, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 
/a rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 15.sz. melléklete tartalmazza/ 

4. Óvoda alapító okirat módosítása 
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy elkészült az Óvoda alapító okiratának 
módosítása, és az Alapító Okirat egységes szerkezetbe foglalása. Az okiratok tartalmi elemei 
előzetes egyeztetésre kerültek az Államkincstárral és a vezető óvónővel. Kéri, hogy a 
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Képviselő-testület az Alapító Okirat módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító 
Okiratot jóváhagyólag fogadja el, a beterjesztés szerinti tartalommal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az Óvoda Alapító Okiratának 
beterjesztés szerinti módosításával, és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirattal, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
77/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Lovasberényi Napköziotthonos Óvoda és Konyha Alapító Okiratának 
módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról 
szóló CXCV törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja és a 8/A § (2) bekezdése, 
valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII. 
31.) Kormányrendelet 5.§ (1) és (4) bekezdése alapján a Lovasberényi 
Napköziotthonos Óvoda és Konyha alapító okiratát a határozat 1. melléklete 
szerinti tartalommal módosítja és azt a határozat 2. melléklete szerinti 
tartalommal egységes szerkezetben adja ki. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a módosító 
okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldéséről a Magyar 
Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága részére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: 2017. július. 07. 

5. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és ártalommentes 
elhelyezésről szóló 12/2015.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítása 
/előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző elmondja, hogy a Kormányhivatal jelezte, hogy a hatályos 
rendeletben, nem csak a mellékletében, hanem a rendeleten belül is kell tartalmaznia, hogy a 
díjmegállapítás két tényezős, amely alapdíjból és ürítési díjból áll. A módosítás csupán csak a 
rendelet 4.§ (5) bekezdését érinti, amely az alábbi mondattal egészül ki: „ A közszolgáltatási 
díj két tényezős, amely alapdíjból és ürítési díjból áll." Javasolja a módosítás elfogadását. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a rendelet módosításával egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

/a rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete tartalmazza/ 

6. Lovasberényi TE támogatási kérelme 

/ a kérelmet a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza/ 
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Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az Egyesület 450.000 Ft támogatást kér az 
elnyert TAO pályázat személyi jellegű ráfordítás (segítői állás) önerejének biztosítására. Ezt 
azt jelenti, hogy az Egyesület fogja a jövőben foglalkoztatni a gondnoki teendőket végző 
személyt, mint segítőt, A segítő látja majd el azt a tevékenységet, amelyet eddig az 
Önkormányzat megbízási szerződéssel láttatott el. Ezért javasolja a pénzügyi támogatás 
megadását. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a sportegyesület 450.000 Ft 
összegű támogatásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
78/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Lovasberényi TE támogatásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést 
megtárgyalva úgy dönt, hogy Lovasberényi TE részére 450.000,- Ft összegű 
támogatást nyújt a T AO pályázat személyi jellegű ráfordítás önerejének 
biztosítására, a 2017. évi költségvetés tartaléka terhére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

7. Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a korábban megalkotott és elfogadásra került 
Esélyegyenlőségi Tervet felülvizsgálva javasolja, hogy az személyi és egyéb változtatás 
nélkül továbbra is hatályban maradjon. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki az Esélyegyenlőségi Terv változatlan 
formában történő fennmaradásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
79/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Esélyegyenlőségi 
programot felülvizsgálva úgy dönt, hogy azt minden személyi és egyéb 
változtatás nélkül továbbra is hatályban tartja. 



Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: folyamatos 
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8. Velence város önkormányzati rendeletéhez hozzájárulás adása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a Velence város rendeletét, amelyhez Lovasberény 
község önkormányzatának, mint társulási tagnak hozzá kell járulnia. Javasolja, a hozzájárulás 
előterjesztés szerinti megadását. 
Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki hozzájárul Velence város rendeletéhez, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
80/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati 

rendelet megalkotásához hozzájárulás. 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 
fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet tervezetben foglaltakkal 
az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal egyetért. 

A Képviselő-testület a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (la) 
bekezdése alapján Velence Város Önkormányzata Képviselő-testülete részére a 
tervezetben foglalt tartalommal az önkormányzati rendelet megalkotásához a 
hozzájárulását megadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a HUMÁN Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás Társulási Tanács elnöke részére 
jelen határozat kivonatot küldje meg. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: 2017. július 15. 

9. Termelői piac létrehozásának lehetősége 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy az Önkormányzat által üzemeltetett és fenntartott 
termelői piac létrehozásának nincs jogszabályi akadálya. A termelői piac létrehozása 
bejelentés köteles, a kérelmet a település jegyzőjéhez kell benyújtani. Tekintettel arra, hogy a 
jegyző nem határozatot hoz, hanem csak regisztrál, így a jegyző személyében 
összeférhetetlenség sem áll fenn. Amennyiben a Testület úgy dönt, hogy termelői piacot 
kíván létrehozni, erről hozzon határozatot. 
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Szili Miklós polgármester véleménye szerint létre kellene hozni a termelői piacot, hogy a 
helyi termelők közvetlenül tudják értékesíteni termékeiket. A termelői piac helyszíne a 
Művelődési ház és Könyvtár udvara lenne, amely a jogszabályi előírásoknak megfelelő 
területet biztosítana a piacnak. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat 
termelői piacot hozzon létre, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
81/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Termelői piac létrehozásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
termelői piacot kíván létrehozni és üzemeltetni a Művelődési Ház és Könyvtár 
udvarán. 
Felkéri a polgármestert a piac létrehozáshoz szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

10. Energiahatékonysági terv előkészítésének megtárgyalása 
/a tervezési ajánlatokat a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy kötelezően energiahatékonysági tervet kell 
készítenie az önkormányzatoknak az önkonnányzati épületekre vonatkozóan. Ennek 
elkészítésére ajánlatokat kért be, az E-on Ügyfélszolgálat Kft-től, a Fehérvár Vártervező Kft­
től és a Watt Manager Kft -től. Ismertetve az ajánlatokat megállapítja, hogy az E-on 
Ügyfélszolgálat Kft ajánlata a legkedvezőbb 417 .OOO Ft+ ÁFA összeggel. 

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Elmondja, hogy helyben is van olyan 
vállalkozás, amely energiahatékonysági tervet tudna készíteni, ezért javasolja, hogy ettől a 
vállalkozástól is kérjen be a polgármester ajánlatot, hátha ez még kedvezőbb lenne, és ezt 
követően döntsön a Testület, hogy kivel kössön szerződést. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester: Kijelenti, hogy a jövő héten megkeresi a vállalkozást ajánlattétel 
céljából és a Testület a következő ülésen fog dönteni. 

11. Diósi Gödör Kft. 2016. évi beszámolásának megtárgyalása 

Szili Miklós polgármester: Javasolja, a beszámoló megtárgyalásának elhalasztását, 
tekintettel arra, hogy a Kft felügyelő bizottságának elnöke a beszámolóhoz további adatokat 
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kért az ügyvezetőtől, amelyet a mai napig nem kapott meg, így nem tudott véleményt alkotni 
és javaslatot tenni a Képviselő-testületnek a beszámolóval kapcsolatosan. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

12. Ügyvédi megbízás adása 
I az ügyvédi megbízást a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Diósi gödör kitakaritásának elszámolása a Kft 
tagjai között, azaz a Natur Feld Kft és az Önkormányzat között a mai napig nem történt meg. 
A Kft nyilatkozataiból az vehető ki, hogy a vállalkozási szerződés alapján 15.000.000 Ft-ra 
tart igényt. Azonban ennek pénzügyi bizonylati alátámasztása nem áll rendelkezésünkre. Úgy 
tűnik, a Kft a közös cégből ki akar szállni, ezért mindenféleképpen az elszámolást le kell 
bonyolítani. Tekintettel arra, hogy a felek között az elszámolás tekintetében nagy az eltérés, 
ezért Dr. Soós Tibor ügyvéd úrral egyeztetve ügyvédi irodát és könyvvizsgálót kellene 
megbízni, ennek a folyamatnak a lebonyolítására. Bár kétségtelen, hogy ez jelentős költséget 
jelent az önkormányzatnak, de az elszámolás így vélhetően szabályszerűen megtörténhet. 

Dr. Varga László képviselő: Elmondja, hogy a kitakarítás előtt majd 100.000.000 Ft 
költséggel számolt az önkormányzat, így a 15.000.000 Ft nem nagy összeg. 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy nem az összeggel van a baj, hanem annak 
megalapozottágával, ugyanis a 15.000.000 Ft kifizetésével a két félnek, mint a Diósi Gödör 
Kft tagjainak el kell számolnia. A gödör kitakaritásának valós költségét megismerve kell a 
feleknek elszámolniuk egymással. 

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Kijelenti, hogy semmiféleképpen nem 
történhet kifizetés a Naturfeld Kft részére, úgy, hogy az nincs alátámasztva bizonylatokkal. 
Javasolja az ügyvédi iroda megbízását, illetve a megbízási szerződés megkötését az 
elszámolás lebonyolítására. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Soós Tibor 
Ügyvédi Iroda a mellékelt megbízási szerződés szerint megbízást kapjon az elszámolás 
lebonyolítására, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
82/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Soós Tibor Ügyvédi Iroda megbízásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a Soós Tibor 
Ügyvédi Irodát (1021 Budapest Hűvösvölgyi út 81.) a határozat mellékletét 
képező ügyvédi megbízási szerződésben foglalt feladatok ellátására. 
Felkéri a polgármestert a megbízási szerződés aláírására. 



Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

13. Nyári szociális étkeztetés biztosítása 
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/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy az Óvoda augusztusi bezárásának ideje alatt a 
szociális étkeztetés a korábbi éveknek megfelelően Vértesacsáról biztosítaná az 
Önkormányzat. Telefonon egyeztetett a konyha vezetőjével és augusztus l -től augusztus 31-
ig 690 Ft/ adag áron tudják az ebédet beszállítani. Javasolja az erről szóló határozat 
elfogadását. 

Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki a szociális étkeztetésről szóló 
határozatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
83/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

2017. augusztus 1. és 2017. augusztus 31. időtartam között szociális 
étkeztetés biztosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést 
megtárgyalva úgy dönt, hogy a 2017. augusztus 1. és 2017. augusztus 31 
időtartam között a szociális étkeztetést a Reményik Sándor Református Általános 
Iskola Kazay Endre Német Nemzetiségi Általános Iskola (Vértesacsa, Vendel tér 
17.) tagintézményén keresztül biztosítja 690,-Ft/ebéd szolgáltatási díj ellenében. 

Felkéri a polgármestert a Szolgáltatási Szerződés aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: 2017. július 31. 

14. Önkormányzati lakás bérletének meghosszabbítása iránti kérelem 
/ a kérelmet a jegyzőkönyv 11 . számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a kérelmet, amely szerint a bérlő újabb egy évre 
szeretné meghosszabbítani a lakásbérleti szerződését. Jelenleg a lakásban a bérlön kívül ott él 
a lánya, aki terhes illetve az élettársa is, akivel több probléma is felmerült már. Erre a 
körülményre és a terhes kismamára tekintettel, körültekintően kell dönteni. 
Bercsényi Miklós képviselő javasolja, hogy fél évre kerüljön meghosszabbításra a szerződés 
azzal a kikötéssel, hogy a bérlön kívül csak egyenes ági rokona, azaz a lánya élhet a lakásban 
életvitel szerűen. 

A testület egyetért a javaslattal. 
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Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Kossuth u. 61 /a. 
önkormányzati lakást bérlő bérleti joga fél évre meghosszabbításra kerüljön a javasolt 
kikötéssel, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg. 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
84/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Önkormányzati lakás bérletének meghosszabbításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Lovasberény, Kossuth u. 61./ a önkonnányzati lakásbérlet időtartamát 2017. 
december 31. napjáig meghosszabbítja azzal a kikötéssel, hogy a lakásban 
életvitelszerűen kizárólag Katona Mónika (8093 Lovasberény Kossuth u. 61/a ) 
bérlő és egyenes ági rokona tartózkodhat. 
Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: Szili Miklós polgánnester, 
Határidő: azonnal 

15. Fogorvos rendelési idő meghosszabbítása 
/a kérelmet aj egyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a fogorvos úr levélben arról értesítette, hogy a 
rendelési időt 29 óráról 29,5 órára szükséges módosítani. Ezért a keddi 8 órától 13 óráig tartó 
rendelési idő 8 órától 13 30 órára módosulna. Javasolja a rendelési idő módosításának 
elfogadását. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a fogorvos rendelési idejének 
javasolt módosításával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
85/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Fogorvosi alapellátás rendelési idejének módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
fogorvosi rendelési időt az alábbiak szerint módosítja: 
hétfő: 13:00- 20:00 óra 
kedd: 8:00-13 :30 óra 
szerda: 13:00-20:00 óra 
csütörtök: 8:00-13:00 óra 
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péntek: 08:00-13:00 óra 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

16. Önkormányzati határozat kijavítása 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a múltkori testületi ülés a Lovasberényi TE 
500.000 Ft támogatásról döntött, azonban a határozat számszakilag elírásra került, azaz 
500.000 Ft helyett 600.000 Ft támogatásról szólt. Ezért a határozat kijavítása szükséges. Kéri, 
hogy a Testület a határozat kijavítását hagyja jóvá. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a határozat javasolt számszaki 
kijavításával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
86/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Lovasberényi TE támogatásáról szóló 58/2017.(V.25.) önkormányzati 
határozat kijavításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja ,hogy a 
Lovasberényi TE támogatásáról szóló 58/2017./(V.25) határozatában számszaki 
elírás történt, ezért úgy dönt, hogy a Lovasberényi TE támogatásáról szóló 
58/20 17.(V.25) határozatában szereplő 600.000 Ft számszaki adatot 500.000 Ft­
ra javítja ki. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

17. Támogatási kérelmek 

/a kérelmeket a jegyzőkönyv 13. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Tessely Zoltán országgyűlés i képviselő úr 
levélben fordult az Önkormányzathoz, hogy egyrészről csatlakozzunk az Ercsi Református 
Gyülekezet segélyakciójához, azaz a kárpátaljai Beregszász és Nagyszőlős kórházának 
gyermekosztálya részére gyűjtést szervezzünk. Elmondja, hogy a lakosságot és a Református 
egyházat megkeresve segítséget kér a gyűjtés lebonyolításában, amelyről majd tájékoztatja a 
képviselő urat. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 
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Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a másik megkeresés, szintén a képviselő úrtól 
érkezett, 50 kárpátaljai magyar fiatal zánkai üdüléséhez történő hozzájárulás felkérésére szól. 
Ehhez az Önkormányzat 50.000 Ft-tal tud hozzájárulni, ha a Képviselő testület egyetért. 

A testület egyetért a hozzájárulással. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az 50 kárpátaljai magyar fiatal 
zánkai üdülésének 50.000 Ft összegű támogatásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 
87/2017. (VI. 29.) számú 
HATÁROZATA 

Kárpátaljai magyar fiatalok támogatásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 50 
kárpátaljai magyar fiatal zánkai üdüléséhez 50.000 Ft összegű támogatást 
biztosít, a 2017 .évi költségvetés tartaléka terhére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a testületi ülést berekeszti 21,30 órakor. 
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LOVASBERÉNY KÖZSÉG 

POLGÁRMESTERE 

MEGHÍVÓ 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt ülését, 

2017. június 29.-én, csütörtök 18.00 órára 

a lovasberényi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termébe összehívom. 

Napirendi pontok: 

1. 2017. évi költségvetési rendelet módosítása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

2. Törvényességi felhívás megtárgyalása 

Előadó: Dr. Koncz László jegyző 

3. Házasságkötések engedélyezéséről, díjtételeiről és az anyakönyvvezetőt megillető díjakról 

szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Koncz László jegyző 

4. Óvoda alapító okirat módosítása 

Előadó: Dr. Koncz László jegyző 

5. Nem közművel összegyűjtött háztartási folyékony hulladékról szóló önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előadó: Dr. Koncz László jegyző 

6. Lovasberényi TE támogatási kérelme 

Előadó: Szili Miklós polgármester 
l 

7. Esélyegyenlőségi program felülvizsgálata 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

8. Velence Város önkormányzati rendeletéhez hozzájárulás megadása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

8093 Lovasberény, Kossuth L. u. 62. TeVfax:(22)456-024; 
szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

www.lovasbereny.hu 



9. Termelői piac létrehozásának lehetősége 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

10. Energiahatékonysági terv elkészítésének megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós Polgármester 

11 . Diósi Gödör Kft 2016. évi beszámolójának megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

12. Ügyvédi megbízás adása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

13. Nyári szociális étkeztetés biztosítása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

Lovasberény, 2017. június 23. 

Tisztelettel: 

8093 Lovasberény, Kossuth L. u. 62. Tel/lax:(22}456-024 ; 
szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

www.lovasbereny.hu 



2017. évi 1. módosítás 

Polgármesteri Hivatal 

bevétel 

maradvány 46175 
finanszírozás 230825 
Összesen 277000 

kiadás 

dologi kiadás 36358 
áfa 9817 
kompenzáció 189200 
járu lékok 41625 
Összesen 277000 

Óvoda 

bevétel 

egyéb bevétel 44400 
maradvány 7246 
finanszírozás 509204 
Összesen 560850 

kiadás 

dologi kiadás 265847 
áfa 81218 
reprezentáció 34961 
kompenzáció 136300 
járulákok 42524 
Összesen 560850 

Önkormányzat 

bevétel 

kompenzáció 504790 
polgármester béremelés kompenzációja 500750 
Optima értékpapír visszaváltás 5000 
maradvány 18383556 
Összesen 19394096 

kiadás 

2016. évi visszafizetés 1849040 
visszafizetés kamata 54905 
kompenzáció 125900 

polgármester béremelés 410451 

járulékok 117997 
út felújítás 1487196 
áfa 401543 

Kastály park áram 507975 

áfa 137153 

ingatlan vásárlás (Rákóczi u.66.) 150000 

intézmények finanszírozása 740029 

tartalék 13411907 

Összesen 19394096 



2017. évi 1. módosítás 

Átcsoportosítás Önkormányzatnál 

Működési hiteltörlesztésről -1393000 

Felhalmozási hiteltörlesztés 1393000 

Fejérvíz beruházásró l -600000 

Áfa -162000 

Fejérvíz estköz beszerzés 600000 

Áfa 162000 

Velence családsegítő szolgáltatásról -5516000 

Velence családsegítő támogatásra 5516000 

0 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
. ... .. ./2017.( ...... „) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2/2017. (11.28.) számú 2017. évi költségvetési rendeletének 
módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Lovasberény Község 
Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről a 
következőket rendeli el: 

1.§ 

1.) A költségvetési rendelet 3. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép: 

A képviselő testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetését 

362.906.917 Ft bevétellel 
362.906.917 Ft kiadással állapítja meg. 

2.) A kiadási előirányzaton belül 
a.) Működési célú kiadás 251.951.299 Ft 

- Személyi juttatások 
- Munkaadókat terhelő járulékok 
- Dologi kiadások 
- Önkormányzati segélyfolyósítás 

b.) Támogatások 

c.) A felhalmozási célú kiadások 68.713.919 Ft 
- Felújítási kiadások 
- Beruházási kiadások 
- Egyéb beruházás 

126.944.812 Ft 
28.186.146 Ft 
80.836.341 Ft 
15.984.000 Ft 

21.015.000 Ft 

1.888.739 Ft 
64.270.180 Ft 

2.555.000 Ft 

d.) A képviselő-testület a tartalékot 14.327.907 Ft-ban állapítja meg. 

e.)A képviselő-testület a visszafizetési kötelezettséget 1.903.945 Ft-ban állapítja meg. 

f.) A finanszírozási kiadásokat a képviselő-testület 4.994.847 Ft-ban állapítja meg. 

3.) Az önkormányzat költségvetési pénzforgalmi mérlegét a 2. számú melléklet tartalmazza. 



2.§ 

1.) A költségvetési rendelet 4. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép: 

Az Önkormányzat költségvetési szerveinek kiemelt előirányzatonkénti bevételeit a 3/a. számú 
melléklet tartalmazza. 

3.§ 

1.) A költségvetési rendelet 5. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetés szervenkénti kiadásait - és, ezen belül- kiemelt 
előirányzatait a 3/.b számú melléklet szerint állapítja meg. Az önkormányzat felújítási, 
beruházási és egyéb felhalmozási célelőirányzatait a 4. számú melléklet állapítja meg. 

4.§ 

1.) A költségvetési rendelet 6. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület az önkormányzat általános tartalékát 14.327.907 Ft-ban, állapítja meg a 
5. számú melléklet alapján. 

5.§ 
1.) A költségvetési rendelet 7. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 
A képviselő-testület a véglegesen átadott pénzeszközök, azok jellege, összege, mértéke, 
illetve kedvezményezettje szerinti részletezettséggel a 6. számú melléklet szerint állapítja meg 

Záró rendelkezések 

6.§ 

( 1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 
(2) E rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik 

Lovasberény, 2017. június 29. 

polgármester 

A rendelet kihirdetése megtörtént. 

Lovasberény, 2017. „ .. „ .. „ . ... . „ „ 

jegyző 

jegyző 



2.számú melléklet 

Az önkormányzat 2017. évi pénzforgalmi mérlege 2017/„. (). számú rendelet 

Bevételek eredeti ei. módosított ei. Kiadások eredeti ei. módosított ei. 

1 Működési célú támogatások AH-n belül 151 002 736 152 008 276 1 Személyi juttatássok 126 048 OOO 126 944 812 

2 Felhalmozási célú támoQatások AH-n belül 40 OOO OOO 40 OOO OOO 2 Munkaadókat terhelő járulékok 27 984 OOO 28 186 146 

3 Közhatalmi bevételek 60 299 264 60 299 264 3 DoloQi kiadások 85 313 973 80 836 341 

4 Működési bevételek 47 278 OOO 47 322 400 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 15 984 OOO 15 984 OOO 

5 Felhalmozási bevételek 5 Egyéb működési kiadások 17 808 OOO 37 246 852 
6 Működési célú átvett pénzeszközök 6 Beruházások 64 882 180 64 270 180 

7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 7 Felújítások 1 888 739 

8 Finanszírozási bevételek 44 835 OOO 63 276 977 8 Egyéb felhalmozás 400 OOO 2 555 OOO 

Bevételek 343 415 OOO 362 906 917 9 Finanszírozás 4 994 847 4 994 847 

Finanszírozás működésre 123 061 OOO 123 801 029 Kiadások 343 415 OOO 362 906 917 

Finanszírozás felhalmozási célra 300 OOO 300 OOO Finanszírozás működésre 123 061 123 801 029 

Főösszesen 466 776 OOO 487 007 946 Finanszírozás felhalmozási célra 300 OOO 300 OOO 
Főösszesen 343 838 061 487 007 946 



3a. számú melléklet 

Az önkormányzat 2017. évi bevételei 
2017/ ... (). számú rendelet 

óvoda Hivatal 
Megnevezés eredeti ei. módosított ei. eredeti ei módosított ei. 

Kötelező \Jem kötelez< Kötelező Nem kötelező Kötelező Nem kötelező Kötelező Nem kötelező 
Helyi önkorm. működésének általános támoaatása 
Tel.önkorm. egyes köznev. feladatainak támoaatása 
Tel.önkorm. szociális és gyermekjóléti fel. támogatása 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 
Működési célú központosított előirányzatok 
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 
Egyéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 

1 Működési célú támoaatások AH-n belülről 0 0 0 0 0 0 0 0 
Egyéb felhalmozási célú támoaatások AH-n belülről 

2 Felhalmozási célú támoaatások AH-n belülről 0 0 0 0 0 0 0 0 
Atengedett adók 
Igazgatási díj 300 OOO 300 OOO 
Helyi adók 

3 Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 300 OOO 0 300 OOO 0 
4 Működési bevételek 28 094 OOO 28138 400 
5 Felhalmozási bevételek 
6 Működési célú átvett pénzeszközök 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
8 Finanszírozási bevételek 1180 OOO 1187 246 2 OOO OOO 2 046 175 

Bevételek 29 274 OOO 0 29 325 646 0 2 300 OOO 0 2 346175 0 
Finanszírozás működésre 83 735 OOO 84 244 204 39 326 OOO 39 556 825 
Finanszírozás felhalmozási célra 200 OOO 200 OOO 100 OOO 100 OOO 
Főösszesen 113 209 OOO 0 113 769 850 0 41 726 OOO 0 42 003 OOO 0 



Az önkormányzat 2017. évi bevételei 

önkormányzat összesen 
Megnevezés eredeti ei módosított ei. eredeti ei módosított ei. 

Kötelező Nem kötelez< Kötelező Nem kötelező Kötelező Nem kötelező Kötelező Nem kötelező 
Helyi önkorm. működésének általános támooatása 63 605 664 63 605 664 63 605 664 0 63 605 664 0 
Tel.önkorm. egyes köznev. feladatainak támogatása 48172 454 48 172 454 48172 454 0 48172 454 0 
Tel.önkorm. szociális és gyermekjóléti fel. támogatása 26 734 838 26 734 838 26 734 838 0 26 734 838 0 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 3 051 780 3 051 780 3 051 780 0 3 051 780 0 
Működési célú központosított előirányzatok 1 005 540 0 0 1005540 0 
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 0 0 0 0 
Egyéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 9 438 OOO 9 438 OOO 9 438 OOO 0 9 438 OOO 0 

1 Működési célú támo~atások AH-n belülről 151002736 0 152 008 276 0 151002736 0 152 008 276 0 
Egyéb felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 40 OOO OOO 40 OOO OOO 40000 OOO 0 40 OOO OOO 0 

2 Felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 40 OOO OOO 0 40 OOO OOO 0 40000 OOO 0 40 OOO OOO 0 
Atengedett adók 7 500 OOO 7 500 OOO 7 500000 0 7 500 OOO 0 
Igazgatási díj 300 OOO 0 300 OOO 0 
Helyi adók 52 499 264 52 499 264 52499 264 0 52 499 264 0 

3 Közhatalmi bevételek 59 999 264 0 59 999 264 0 60 299 264 0 60 299 264 0 
4 Működési bevételek 18 484 OOO 700 OOO 18 484 OOO 700 OOO 46 578 OOO 700 OOO 46 622 400 700 OOO 
5 Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 
6 Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
8 Finanszírozási bevételek 41 655 OOO 60 043 556 44 835000 0 63 276 977 0 

Bevételek 311141 OOO 700 OOO 330 535 096 700000 342 715 OOO 700 OOO 362 206 917 700 OOO 
Finanszírozás működésre 123 061 OOO 123 801 029 0 
Finanszírozás felhalmozási célra 300000 300 OOO 0 
Főösszesen 311141 OOO 700 OOO 330535096 700 OOO 466 076 OOO 700 OOO 486 307 946 700 OOO 



3b.számú melléklet 
Az önkonnányzat 2017. évi kiadásai 

- . 
- ---·· ·- . -· ·--·--

Sor 
szá Megnevezés Összesen Óvoda Hivatal Önkonnányzat 

m eredeti ei módos!tott ei. eredeti ei módosított ei eredeti ei módosított ei eredeti ei módosított ei 
Kötelező 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelező 

Önként feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat 
vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt 
feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat 

1 
Személyi 
juttatások 126 048 OOO 0 126 944 812 0 62 566 OOO 62 737 261 25918000 26 107 200 37 564 OOO 38100 351 

2 
Munkaadói 
járulékok 27984000 0 28 186146 0 14 225 OOO 14 267 524 5 627 OOO 5 668 625 8 132 OOO 8 249 997 

3 Dologi kiadások 84 433 973 880000 79 956 341 880 OOO 36218000 36 565 065 10081 OOO 10 127 175 38134 973 880 OOO 33 264 101 880 OOO 

4 Ellátottak pénzbeli 
juttatásai 14 634 OOO 1350 OOO 14 634 OOO 1 350 OOO 14 634 OOO 1 350 OOO 14 634 OOO 1 350 OOO 

Egyéb működési 
5 kiadások 17 808 OOO 0 37 246 852 0 17 808 OOO 37 246 852 

6 Beruházások 64 882 180 0 64 270 180 0 64 882 180 64 270 180 

7 Felújítások 0 0 1 888 739 0 1888739 

8 Egyéb felhalm. 400000 0 2 555 OOO 0 200 OOO 200 OOO 100 OOO 100 OOO 100 OOO 2 255 OOO 

9 Finanszírozás 4 994 847 0 4 994 847 0 4 994 847 4 994 847 

KIADASOK 
ÖSSZESEN 341185000 2230000 360 676 917 2 230 OOO 113 209 OOO 0 113 769 850 0 41726 OOO 0 42 003 OOO 0 186 250 OOO 2 230 OOO 204 904 067 2 230 OOO 

Finanszírozás 
működésre 123 061 OOO 0 123 801 029 0 123 061 OOO 123 801 029 

Finanszírozás 
felhalmozási célra 300000 0 300 OOO 0 300 OOO 300 OOO 

FŐÖSSZESEN 464546000 2 230000 484 777946 2 230 OOO 113 209 OOO 0 113 769 850 0 41 726 OOO 0 42 003 OOO 0 309 611 OOO 2 230 OOO 329 005 096 2 230 OOO 



4.számú melléklet 

Az önkormányzat 2017. évi felhalmozási kiadásai 

2017/ ... (). számú rendelet 

Felújítás eredeti ei. módosított ei 
1 Önkormányzat 1 út felújítás 1 888 739 

IOsszesen 0 1888739 
Felújítás összesen 0 1888739 

Beruházás 
Hivatal 0 

Osszesen 0 0 
Önkormányzat Ingatlan vásárlás 150 OOO 

Utak 40 OOO OOO 40 OOO OOO 
Ivóvíz saiát forrás 14 533 180 13 771180 
óvoda akadálymentesítés 503 OOO 503 OOO 
Hi::SZ 8 001 OOO 8 001 OOO 
Jótállási biztosíték 1 845 OOO 1 845 OOO 
Osszesen 64 882180 64270180 

Beruházás összesen 64 882180 64270180 

E éb f lh 1 :av1 e a mozas 
óvoda óvoda kisértékü eszköz 100 OOO 100 OOO 

Konyha kisértékü eszköz 100 OOO 100 OOO 
Osszesen 200 OOO 200 OOO 

Hivatal Hivatal kisértékű eszköz 100 OOO 100 OOO 
Osszesen 100 OOO 100 OOO 

önkormányzat Gépészeti berendezés (kazánok) 0 
Város és közséq qazd. kisértékü eszköz 100 OOO 100 OOO 
Fejérvíz eszköz beszerzés 0 762 OOO 
Kölcsön törlesztés 0 1 393 OOO 
Osszesen 100 OOO 2 255 OOO 

Egyéb felhalmozás összesen 400 OOO 2 555 OOO 

ÖSSZESEN 65 282180 68 713 919 



S.számú melléklet 
2017/„ .(). számú rendelet 

Az Önkormányzat 2017. évi tartalékai 

ezer Ft-ban 

AZ ÁTCSOPORTOSÍT ÁS 
SORSZÁM FELADAT/CÉL eredeti ei. módosított ei JOGÁT GYAKORLÓ 

1 általános tartalék 916 OOO 14 327 907 Képviselő testület 
2 céltartalék 

államháztartási 
3 tartalék 



Támogatások 

ÁH-n belül pénzátadás 

Onkormányzat Családsegítő, Humán 
- Házi seQítséQnvúitás 
- CsaládseQítő 

Többcélú Kistérségi Társulás 
- kistérséai alap 
- orvosi üavelet 

Összesen 

Polgármesteri Hivatal Rendőrség 

Összesen 

ÁH-n belül 

ÁH-n kívül pénzátadás 

Önkormányzat Városkörnyéki Alap 
Katsztrófa Alap 
Meavei Polaárvédelmi Eavesület 
Hulladékaazdálkodás 
Berény útó nevű települések 
Ezerjó vidékfejlesztés 
Vértes-Gerecse V idékfejl. Köz. 
T .E. Sport 
Eavház 
Osszesen 

ÁH-n kívül 

Összesen: 

6. számú melléklet 

2017/ ... () . számú rendelet 

eredeti ei módosított ei 
0 5 516 OOO 

5 516 OOO 
1 084 OOO 1 084 OOO 

151 OOO 151 OOO 
933 OOO 933 OOO 

1 084 OOO 6 600 OOO 

300 OOO 300 OOO 
300 OOO 300 OOO 

1 384 OOO 6 900 OOO 

2016 2017 
40 OOO 40 OOO 
30 OOO 30 OOO 
10 OOO 10 OOO 

300 OOO 300 OOO 
27 OOO 27 OOO 

107 OOO 107 OOO 
161 OOO 161 OOO 
260 OOO 260 OOO 

13 180 OOO 13 180 OOO 
14115 OOO 14115 OOO 

14 115 OOO 14115 OOO 

15 499 OOO 21 015 OOO 



Fejér Megyei Kormányhivatal 

Ügyszám: 
Ügyintéző: 
Telefon: 

FE/02/953-1/2017. 
Kertés:aié dr. Tuska Tünde 
06/22/526-907 

Lovasberény Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

Lovasberény 
Kossuth u. 62. 
8093 

Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Tárgy: Törvényességi felhívás 
Hiv. szám: 

A Miniszterelnökség Államtitkárának TER-112152/2/2016. számú államtitkári utasításával 
elrendelt célellenőrzése végrehajtása során megvizsgáltam Lovasberény Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének „az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, 
valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről" szóló 8/2011. (lli.25.) önkormányzati rendeletét 
(a továbbiakban: Önkormányzati rendelet), amelyre vonatkozóan a „Magyarország helyi 
önkormányzatairól" szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 132. § (1) 
bekezdés a) pontjában bi1.tosított hatásköröm alapján az alábbi 

törvényességi felhívással 

élek: 

1. Az Önkormányzati rendelet bevezető része az alábbiakat tartalmazza: 
„Lovasbf!rény telepfilés Ö11kor111á11yzat Képviselő-testülete az anyakönyvekről. a házasságkötési 
eljárásról és a 11évviselésröl szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 42/A. §. (4) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, a hivatali helyiségen kívüli, a hivatali munkaidőn kívül történt házasságkötés 
esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díj mértékéről és az anyakönyvvezető 
díjazásáról a következőket rendeli el:" 

,,Ajogszabályszerkesztésről" szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet (a továbbiakban: Jszr.) 52. § (1) 
- (2), 54. (1) § bekezdései kimondják: 
„52. § (1) A rendelet tervezf!te bevezetö részt tartalmaz. 
(2) A bevezető rész 
a) a jogszabály megalkotásához szükséges - az ebben az alcímben meghatározott - érvényességi 
kellékek felsorolását és 
b) a jogalkotás aktusára utaló kifejezést 
foglalja magában. " 

8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., Te!: 22/526-900, Fax: 22/526-905, e-mail: hivatal@fejer.gov.hu 
Fejér Megyei Konnányhivatal Hatósági Föosztály 

Tötvényességi Felilgyeleti Osztály 
Tel.: 22/514-781, Fax: 22/526-940, e-mail: totvenyesseg@fejer.gov.hu 

2. 



-2-

„54. § (1) A 11e111 eredeti jogalkotói hatáskörben megalkotni tervezel! rendelet bevezető részében 
egyértebmlen meg kell jelölni a jogszabály egyes rendelkezéseinek a megalkotásához szükséges 
valamennyi olyan felhatalmazó rendelkezést megállapító jogszabályi rendelkezést, amely alapján a 
rendeletet kiadják. " 

A Kúria 5.021/2013/4. számú határozata az önkormányzati rendeletalkotás kapcsán megállapítja: 
„A végrehajtási jelleggel megalkotott ő11kormányzati rendelet esetében azonban a felhatalmazó 
jogszabály megjelőlése érvényességi kellék, mert az őnkormányzat csak an11ak kiizbejöttéve/ válik 
normaalkotóvá. Önálló cél hiányában igazodik a felhatalmazó jogszabály által elél·endő célhoz, 
tárgyhoz és keretekhez. 
Ezért a végrehajtó jelleggel megalkotandó önlrormá11yzati rendelet jogalap nélkül marad akkor, ha a 
preambulumában megjelölt törvény nem ad a megalkotására felhatalmazást." 

„Az anyakönyvi eljárásról" szóló 2010. évi 1. törvény (a továbbiakban: At.) 96. §-ában foglalt 
felhatalmazás szerint: 
„ 96. §Felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy 
a) rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamim a hivatali munkaidőn kívül történő 
házasságkőtés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait, 
b) rendeletben állapíthassa meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kiviil 
történő házasságkötés és bejegyzett éle/társi kapcsolat [élesítése esetén a tőbbletszolgáltatás 
ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj 
mértékét. " 

A fentiek alapján az Önkormányzati rendelet bevezetó része nem felel meg a Jszr. 
rendelkezéseinek, mivel felhatalmazást adó jogszabályi rendelkezésként a 2014. július 1. napján 
hatályon kívül helyezett „az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásáról és a névviselésről" 
szóló 1982. év 17. tvr. 42/A. § (4) bekezdése került feltüntetése. 

A helyi önkormányzatok részére felhatalmazást az At. 96. §-a biztosít 
- a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn klvill történö házasságkötés és bejegyzett 
élettársi kapcsolat létesítésére vonatkozó engedélyezés szabályainak rendeletben történő kialakltására, 
továbbá 
- a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegy..:ett 
élettársi kapcsolat létesitése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, 
valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékének rendeletben történő meghatározására. 

2. Az Önkormányzati rendelet fent idézett bevezető részében nem jelölt meg feladatkört megállapító 
rendelkezést, ezért az alábbiakra tekintettel jogszabálysértő. 

A Jszr. 52.§ (1 ) - (2) bekezdései és az 55.§ (1) és (5) bekezdései kimondják, hogy: 
„52. § (1) A re11delet tervezete bevezető részt tartalmaz. 
(2) A bevezető rész 
a) a jogszabály megalkotásához szükséges - az ebben az alcímben meghatározott - érvényességi 
kellékekfelsorolását és 
b) a jogalkotás aktusára utaló kifejezést 
foglalja magában. 

55. § (1) A bevezető részben a rendeletalkotásra felhatalmazást adó rendelkezés vagy az eredeti 
jogalkotói hatáskört megállapító 1·endelkezés után meg kell je!öbli azt a feladatkört megállapító 
jogszabályi re11delkezést, amely alapján a jogszabályt kiadják. 

8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., Te!: 22/526-900, Fax: 22/526-905, e-mail: !.Jivatal@fejer.gov.hu 
Fejér Megyei Kormányhivatal Hatósági Föosztály 

Törvényességi Felügyeleti Osztály 
Tel.: 22/514-781, fax: 221526·940, e-mail: torvenyesseg@fcjer.gov.hu 
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(5) Önkormányzati rendelet bevezetö részének a megszövegezésekor az önkormányzat feladaíköreként 
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés megfelelő pont.Ját, a helyi önkormányzatokról szóló törvénynek a 
feladatkőrt megállapító rendelkezését vagy más törvénynek a feladatkört megállapító rendelkezését 
kell feltüntetni. " 

Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja értelmében: 
„a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében tőrvény keretei közőtl rendeletet alkot" 

A bevezető részben a felhatalmazó rendelkezés, rendelkezések után meg kell jelölni a feladatkört 
megállapitó jogszabályi rendelkezést is. Mind a felhatalmazó rendelkezés, mínd pedig a feladatkört 
megállapító rendelkezés pontos megjelölése az önkormányzati rendelet érvényességi kelléke. 
Amennyiben ezek valamilyen hibában szenvednek, úgy a teljes önkormányzati rendelet 
érvénytelenségét vonják maguk után. 

Felhívom a Tisztelt Képviselö-testület figyelmét arra, hogy „a jogalkotásról szóló" 2010. évi CXXX. 
törvény (a továbbiakban: Jat.) 8. § (2) bekezdése az alábbiakról rendelkezik: 
„8. § (2) Nem lehet módosítani a jogszabály megjelölését, a rendelet bevezető részét, a hatályba lépett 
jogszabályi rendelkezés hatálybaléptető rendelkezését, valamint jogszabá/Lyaf - a fordíJási hiba 
kivételével - a jogszabályban klhii·detett nemzetközi szerződés, a nemzetközi szerzödéshez jüzött 
fenntartás, kifogás és nyilatkozat szövegét. " 

A Kúria 5.031/2014/3. számú határozata a következőket tartalmazza: 
„ 12 A Jat. 8.§ (2) bekezdése érte/mébe11„[n)em lehet módosítani a jogszabály megjelölését, a rendelet 
bevezető részét „. " Ez alapján megalapozott az indítványozó azo11 állítása, hogy az Őr. bevezetőjében 
jelölt jogszabálysértést nem módosítással, hanem új önkormányzati rendelet megalkotásával lehet 
orvosolni. „ 

A jogszabály bevczetö része a jogszabály érvényességi kelléke. A fentiek alapján a jogszabály 
bevezető része önmagában nem módosftható. Annak megváltoztatására csak új önkormányzati 
rendelet megalkotásával keriilhet sor. 

3. Az Önkormányzati rendelet l . §-a az alábbiakat tartalmazza: 
„ l. § A rendelet hatálya Lovasberény Község Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
illetékességi területén történő házasságkötésre (a továbbiakban: anyakönyvi esemény) te1jed ki. " 

3.1. Az Önkormányzati rendelet 1. §-ában meghatározza az önkormány-~ti rendelet területi hatályát, 
ezért az, az alábbiakban leírt indokolásra tekintettel törvénysértő. 

A Jat. 6.§ (!) és (3) bekezdései a következőket tartalmazzák: 
„6.§ (1) A jogszabály területi hatálya Magyarország te1il/etére, az önkormányzati rendelet területi 
hatálya a helyi őnkormányzat közigazgatási területére te1jed ki. Az ő11kor111ányzati rendelet területi 
hatálya az 5.§ (la) bekezdés szerinti esetben a társulásban részt vevő helyi önkormányzatok. az 5.§ 
(1 b) bekezdés szerinti esetben a társult képviselő-testiiletben részt vevő települési önkormányzatok 
közigazgatási teri/fetére terjed ki. 
(. . .) 
(3) A jogszabály területi, illetve személyi hatályát ajogszabályba11 az 5.§ {la) és (lb) bekezdés szerinti 
esetben, valamint akkor kell kifejezetten meghatározni, ha az az (1) és (2) bekezdéstöl eltérő területre, 
illetve személyi kőn·e terjed ki. " 

A Jat. 6.§ (l) bekezdése alapján az önkormányzati rendelet területi hatálya törvényi szinten 
meghatározott. A Jat. 6.§ (3) bekezdése azokat a kivételes eseteket állapítja meg, amikor az 
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önkormányzati rendeletnek területi, illetőleg tárgyi hatályra vonatkozó rendelkezéseket kell 
tartalmaznia. 

Mivel a Jat. 6.§ (1) bekezdése rendelkezik az At. 96.§-ának felhatalmazására kiadott Önkormányzati 
rendelet területi hatályáról, így arról az Önkormányzati rendeletben érvényesen rendelkezni nem lehet 
tekintettel arra is, hogy az Ön.kormányzati rendelet nem állapít meg a Jat. 6. § (1) bekezdésében 
meghatározott területi hatálytól e!térö területi hatályt. 

3.2. Az Önkormányzati rendelet 1. §-a az alábbiak miatt törvénysértő: 

Az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése egyértelműen rögzíti: 
„32. cikk {3) Az őnkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes." 

Az At. 3.§ b) pontja az alábbiak szerint definiálja az „anyakőnyvi esemény" fogalmát: 
„ 3.§ b) anyakönyvi esemény: a születés, a házasságkötés, a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése és 
a haláleset, 

Az At. 3.§ b) pontja, mint magasabb szintű jogszabály az Önkonnányzatí rendelet l. §-ában 
foglaltaktól eltérően határozza meg az „ anyakönyvi esemény" fogalmát. 

A Jszr. 70.§ (1) bekezdése az alábbiakat rögzíti: 
„ 70.§ (1) Felhatalmazás alapján kiadott jogszabály tervezetében alkalmazott fogalom a felhatalmazó 
rendelkezést tartalmazó jogszabályban értelmezett fogalomtól eltéröen nem értelmezhető. és az 
értelmező rendelkezés nem ismételhető meg." 

A Jszr. hivatkozott rendelkezése alapján, a magasabb szinten szabályozott fogalmat nem lehet másként 
értelmezni alacsonyabb szintű jogs1.abályban és az önkormányzati rendeletben a magasabb szinten 
szabályozott fogalmat nem lehet megismételni. 

Fentiekre tekintettel az Önkormányzati rendelet 1. §-a ellentétes az At. 3.§ b) pontjával - tehát 
törvénysértő. 

4. Az önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése az alábbi: 
„ 2. § (2) A házasság hivatali helyiségén kívüli megkötését a jegyző engedélyezi. " 

Az Önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése a Jat. 3. §-ában szabályozott vegyes 
jogszabályszerkesztés tilalmába ütközik, ezért törvénysértö. 

Az Önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése szerint a házasság hivatali helyiségén kívüli megkötését 
ajegyzö engedélyezi. Az At 18. § (2) bekezdése szerint: 
„ 18. § (2) A házasság hivatali helyiségen, illetve hivatali mzmkaidőn kívüli megkötésének 
engedélyezéséről a házasságkötési szándék bejelentésének helye szerinti jegyző a kérelem 
benyújtásától számított nyolc napon belli/ dönt. " 

A Jat. 3.§-a értelmében: 
„3.§ Az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon, szabályozási szintenkém 
lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. A szabályozás nem lehet indokolatlanul 
párhuzamos vagy tőbbszim11. A jogszabályban nem ismételhetö meg az Alaptö1-vény vagy olyan 
jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes. " 
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A Kúria az 5.030/2013/4. határozatában rámutatott arra, hogy az úgynevezen vegyes jogszabály­
szerkesztés magában hordozza a jogellenesség kockázatát, mivel az ön.konnányzati rendeleti 
szabályozás nonnaszövegének és a magasabb szintű jogszabály nonnaszövegének egyidejű 
alkalmazása előidézheti a normatartalom sérelmét. 

„A Jat. 3. §-a értelmében „ (. .. ) A jogszabályban nem ismételhető meg az Alaptörvény vagy olyan 
jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes". Mivel az 
önkormányzati rendelet az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése értelmében más jogszabállyal nem lehet 
ellentétes [Alaptörvény T) cikk], etért a Jat. hivatkozott rendelkezése értelmében az önkormányzati 
rendelet más jogszabály - ideértve az önkormányzati rendeleteket is - rendelkezését főszabály szerint a 
jogellenesség kockázata nélkül nem ismételheti meg. Az iín. vegyes jogszabály-szerkesztési megoldás -
tehát ahol a jogszabály rendelkezéseinek megismétlése nem vezet az önkormányzati rendelet 
jogel/enességére - a Kúria jogértelmezési gyakorlata szerint abban az esetben törvényes, amennyiben 
azt az értelmezhetőség, azaz a jogbiztonság feltétlenül megköveteli [Köf5.056/2012. MK. 169. szám, 
28118). „ 

5. Az Ön.kormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése az alábbiakat tartalmazza: 
„ 4. § (/} Az Önkormányzat hivatali munkaidőben térítésmentesen biztosítja az anyakönyvi esemény 
lebonyolltásához alkalmas hivatali helyiséget. " 

Az Önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése a Jat. 3. §-ában szabályozott vegyes 
jogszabályszerkesztés tilalmába ütközik, ezért töIVénysértö. 

Az Önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése szerint az anyakönyvi esemény lebonyolításához 
alkalmas hivatali helyiséget térítésmentesen biztosítja. Az At. 18. § (1) bekezdése szerint: 
„18. § (1) A települési őnkormányzat térítésmentesen biztosítja a házasságkötésre alkalmas hivatali 
helyiséget." 

A Jat. 3.§-a értelmében: 
„3.§ Az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon. szabályozási szintenként 
lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. A szabályozás nem lehet indokolatlanul 
párhuzamos vagy többszintű. A jogszabályban nem ismételhető meg az Alaptörvény vagy olyan 
jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes. " 

A Kúria az 5.030/2013/4. határozatában rámutatott arra, hogy az úgynevezett vegyes jogs7.abály­
szerkesztés magában hordozza a jogellenesség kockázatát, mivel az ön.kormányzati rendeleti 
szabályozás normaszövegének és a magasabb szintű jogszabály normaszövegének egyidejű 
alkalmazása előidézheti a nonnatartalom sérelmét. 

„A lat. 3. §-a értelmében „ (. .. ) A jogszabályban nem ismételhető meg az Alaptörvény vagy olyan 
jogszabály rendelkezése. amellyel ajogstabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes". Mivel az 
önkormányzati rendelet az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése értelmében más j ogs:.abállyal nem lehet 
ellentétes [Alaptörvény 7) cikk], ezért a Jat. hivarkozotr rendelkezése értelmében az önkormányzati 
r endelet más jogszabály- ideértve az önkormányzati rendeleteket is - rendelkezését főszabály szerint a 
jogellenesség kockázata nélkül nem ismételheti meg. Az ún. vegyes jogszabály-szerkesztési megoldás -
tehát ahol a jogszabály rendelkezéseinek megismétlése nem vezet az önkormányzati rendelel 
jogellenességére - a Kúl'ía jogértelmezési gyakorlata szerint abban az esetben törvényes, amennyiben 
azt az értelmezhetőség, azaz ajogbiztonságfeltétlenül megköveteli [Köf5.05612012, MK 169. szám, 
28118]." 

6. Az. Önkormányzati rendelet 5. § (3) bekezdése az alábbiakat tartalmazza: 
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„5. § (3) Az a11yakö11yvvezetőt évente 30.000,- Ft ruhapénz illeti meg, amennyiben legalább 5 
anyakönyvi eseményt vezet le a tárgyévben. Ennek kifizetése tál'gyév május l-ig történik a 
házipénztárból. " 

Az Önkormányzati rendelet 5. § (3) bekezdése tűlterjeszkeclik az At. 96. §·ában foglalt 
felhatalmazáson, ezért az jogszabálysértő. 

A Jszr. 73.§ (5) bekezdése szerint: 
„ 73. § (5) A felhatalmazó rendelkezésben - a (4) bekezdésben foglaltakon tzíl - a felhatalmazás 
korlátainak, illetve feltételeinek rögzítésével kell meghatározni a felhatalmazás kereteit. " 

A Jszr. 73.§ (5) bekezdéséhez fűzött kommentár szerint: 
„A felhatalmazás jogosultjának olyan jogszabályt kell alkotnia, mely tartalmilag is összhangban van a 
felhatalmazásban szerepló jogalkotási tárggyal. A felhatalmazás kereteinek túllépése 
alkotmányellenességet eredményez. Az Alkotmánybíróság több határozatában foglalkozott a 
felhatalmazás keretei túllépésének kérdésével: [Aj felhatalmazás kereteinek túllépése - a jogforrási 
hierarchia rendjének megsértésén keresztül - alkotmányellenességet eredményez. [1911993. (Ill. 27.) 
AB határozat]" 

Az Alkotmánybíróság több határozatában vizsgálta a felhatalmazás kereteinek túllépését és a 
következő megállapítást tette: 
„A végrehajtási jogszabályok· az alapszabály keretei közöfl - elsősorban olyan részletes szabályokat 
állapítanak meg, amelyek elősegítik az alapszabály rendelkezéseinek a gyakorlaJi megvalósulását, 
értelmezik az alapszabályban használt fogalmakat. A felhatalmazás kereteinek túllépése - a jogforrási 
hierarchia rendjének megsértésén keresztül - alkotmányellenességet eredményez. " 

Az At. - korábban már idézett - 96. §-a nem ad felhatalmazást arra, hogy a települési 
önko1·mán)'7.at az anyakönyvvezetö részére fizetendő ruhapénz fizetésének szabályairól 
rendeletben rendelkezzen. 

Az Mötv. 134. § (1) bekezdésében foglaltak alapján kérem, hogy a felhívásomban foglaltakat 
megvizsgálni, és annak alapján tett intézkedéseiről 2017. jt'rnius 30. nap,iáig tájékoztatni 
szives lcedjen. 

„A helyi önkom1áuyzatok törvényességi felügyeletének részletes szabályairól" szóló 119/2012. 
(Vl.26.) Korm. rendelet - Korm. rendelet - 9. §-a határozza meg, hogy a törvényességi felhívás 
mely esetekben minősül eredménytelennek: 

„9. §A fővárosi és megyei kor111á11yllivatal t1Jrvé11yességifelltfvása ered111éllytele11, ha az éri11teJt 
a) a tiJrvé11yességi felllfvásb<llz foglalt határidő lejártáig 11em tesz i11tézkedést a jogszabálysértés 
megszüntetése érdekében, 
b} által a törvényességi felllfvásban foglaUak alapján tett intézkedés 11e111 szünteti meg a 
jogszabálysértést, vagy újabb jogszabálysértést idéz elő, 
e) 11e111 ért egyet a tőrvényességijel/tlvásba11 foglaltakkal, és az erró1 szóló tájékoztatást követően a 
fővárosi és megyei kormá11yllivatal megítélése szeri111 a jogszabálysértés továbbra is fem1áll, 
d) a törvényességi fel/rívásba11 foglalt határidő lejártcíig a fővárosi és megyei kormá11ylti11atalt Jlem 
tájékoztatja." 
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Amennyiben a jogszabálysértés megszüntetésére nyitva álló határidő eredménytelenül telik el, az 
Mötv. 134. § (2) bekezdés alapján a kormányhivatal a törvényességi felügyeleti eljárás egyéb 
eszközeinek alkalmazásáról mérlegelési jogkörben dönt. 

Felhívom a figyelmét arra, hogy a Korm. rendelet 2. § (S) bekezdése alapján a kormányhivatal a 
törvényességi felügyeleti eszközök alkalmazását addig folytatja, ameddig a jogszabálysértés nem 
kerül megszüntetésre. 

Székesfehérvár, 2017. május ,} " 

Tisztelettel: 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

A rendelettervezet általános indokolása: 

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96.§ a) pontja felhatalmazást ad a települési 
önkormányzat képviselő-testületének, hogy a települési önkormányzat rendeletben határozza 
meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és 
bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait, valamint a hivatali 
helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett 
élettársi kapcsolat létesítése esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat 
részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét. 

A rendelettervezet részletes indokolása: 

1.§-hoz 
A rendelet hatályára vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza. 

2.§-hoz 
A Lovasberényi Polgármesteri Hivatal által, az anyakönyvi eseményekhez biztosított 
szolgáltatások meghatározása 

3.§-hoz 
Az anyakönyvi esemény kijelölésének, a hivatali időn túli események, illetve a hivatali 
helyiségen kívüli események engedélyezésének feltételeiről rendelkezik. 

4.§-hoz 
Az (1) bekezdés a hivatali munkaidőn túl és hivatali helyiségben tervezett esemény esetén 
fizetendő díjtételt tartalmazza. A (2) bekezdés a hivatali munkaidőben és hivatali helyiségen 
kívüli esemény esetén fizetendő díjtételt tartalmazza. A (3) bekezdés a hivatali munkaidőn túl 
és hivatali helyiségen kívüli esemény esetén fizetendő díjtételt tartalmazza. a befizetés módját 
tartalmazza. A (4) bekezdés a fizetés módjáról rendelkezik. Az (5) bekezdés a díj 
visszafizetésének esetéről rendelkezik. Az (6) bekezdés a díjfizetés alóli mentességről 
rendelkezik. 

5.§-hoz 
Az anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselő, hivatali munkaidőn, illetve hivatali 
helyiségen kívüli munkájáért járó díjtételek meghatározását tartalmazza. 

6.§-hoz 
A rendelet hatálybaléptetésével kapcsolatos rendelkezések. 

Hatályba léptető rendelkezések. 

Lovasberény, 2017. június 25. 

1 



Lovasberény Község Önkormányzata 
..... . ./2017. ( ...... )önkormányzati rendelete 

házasságkötések engedélyezéséről, díjtételeiről és az anyakönyvvezetőt megillető 
díjakról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. 
törvény 96.§ -ban kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 

1. Általános rendelkezések 

1.§ (1) A rendelet hatálya Lovasberény Község Önkormányzata illetékességi területén történő 
házasságkötés létesítésének eljárásai kapcsán, az e rendeletben megjelölt szolgáltatásokat 
igénybe vevőkre, valamint a Lovasberényi Polgármesteri Hivatalban, (továbbiakban: a hivatal) 
anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselőkre terjed ki. 

2.§ (1) A hivatal a házasságkötések létesítésének megtartásához - a megrendelésnek 
megfelelően - térítésmentesen, illetve térítési díj ellenében szolgáltatást biztosít. 

(2) A hivatal térítésmentesen biztosítja a hivatali helyiségben, hivatali munkaidőben történő 
házasságkötés megtartását. 

(3) A hivatal térítés ellenében biztosítja a hivatali munkaidőn túl, illetve a hivatali helyiségben 
és hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés megtartását. 

2. A hivatali munkaidőn túl, illetve a hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés 
engedélyezése 

3.§ (1) Az anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselő a házasulók kívánságának 
figyelembe vételével, a hivatali helyiség házasságkötő terme foglaltságára tekintettel tűzi ki a 
házasságkötés időpontját. 

(2) A hivatali munkaidőn túl és a hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés 
engedélyezésére irányuló kérelmet a házasságkötés bejelentésével egyidejűleg, írásban kell 
benyújtani. A kérelem nyomtatványt az 1. melléklet tartalmazza. 

(3) A hivatali helyiségen kívüli helyszínen házasságkötés csak akkor engedélyezhető, ha az 
anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvényben és az e rendeletben előírt feltételei 
fennállnak és az eseményhez méltó körülmények biztosítottak. 



(5) A jegyző határozatban dönt a hivatali munkaidőn túli, valamint a hivatali helyiségen kívüli 
házasságkötés engedélyezéséről. 

(6) A jegyző a határozatát visszavonja, ha a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény a 
(3) bekezdésében meghatározott feltételei már nem állnak fenn. 

3. A hivatali munkaidőn túl, illetve a hivatali helyiségben és helyiségen kívül történő 
házasságkötések díja 

4.§ (1) Amennyiben a házasságkötés hivatali munkaidőn túl és hivatali helyiségben történik, a 
többletszolgáltatásért 20.000,- Ft térítési díjat kell fizetnie a házasulóknak eseményenként. 

(2) Amennyiben a házasságkötés hivatali munkaidőben és hivatali helyiségen kívül történik a 
többletszolgáltatásért 20.000,- Ft térítési díjat kell fizetnie a házasulóknak eseményenként. 

(3) Amennyiben a házasságkötés hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül történik, a 
többletszolgáltatásért 25.000,- Ft térítési díjat kell fizetnie a házasulóknak eseményenként. 

(4) A díjat a Lovasberényi Polgármesteri Hivatal 11736006-15727426 számú számlájára kell 
befizetni. Az erről szóló bizonylat másolatát az anyakönyvvezetői fe ladatokat ellátó 
köztisztviselőnek át kell adni. 

(5) A befizetett díjat vissza kell fizetni, amennyiben a házasságkötés nem jön létre, illetve ha a 
jegyző az anyakönyvi esemény engedélyezésére vonatkozó határozatát visszavonja. 

(6) A házasuló személy közeli halállal fenyegető egészségi állapota, illetve élethelyzetében 
bekövetkezett, különös méltánylást igénylő esetben, a jegyző a térítési díjfizetési kötelezettség 
alól - jövedelemi viszonyokra tekintet nélkül - felmentést adhat. 

4. Az anyakönyvvezető díjazása 

5.§ (1) A hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségben történő házasságkötés megtartásában 
közreműködő anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselőt - választása szerint - a 
kormánytisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCIX. törvényben (továbbiakban: Kttv.) 
meghatározott szabadidő helyett eseményenként, bruttó 25.000,- Ft összegű díj illeti meg. 

(2) A hivatali munkaidőn és hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés megtartásában 
közreműködő anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselőt - választása szerint - a Kttv­
ben meghatározott szabadidő helyett, eseményenként bruttó 25.000,- Ft összegű díj illeti meg. 



5. Átmeneti és záró rendelkezések 

6.§ (1) A rendelet 2017.július l-jén lép hatályba. 

(2) E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépését követően bejelentett házasság létesítésére 
irányuló szándék alapján indult eljárásokban kell alkalmazni. 

(3) A Rendelet hatálybalépésével, hatályát veszti Lovasberény Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, 
valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló 8/2011. (III. 25.) önkormányzati rendelete. 

Szili Miklós 
polgármester 

A rendelet kihirdetve: 2017. 

Dr. Koncz László 
jegyző 

Dr. Koncz László 
jegyző 



1 EAK esemény azonosító: 1 

Házasság hivatali helyiségen vagy hivatali munkaidőn kívüli megkötése iránti kérelem és nyilatkozatok 

a feltételek meglétéről 

Vőlegény adatai 
Házasságkötés előtt viselt csa lád i neve: 
Házasságkötés előtt viselt utóneve(i): 
Születési családi neve: 
Születési utóneve(i): 
Születési helye : 
Születési ideje: 

Menyasszony adatai 
Házasságkötés előtt vise lt családi neve: 
Házasságkötés előtt viselt utóneve(i): 
Születési családi neve: 
Születési utóneve(i): 
Születési helye: 
Születési ideje: 

A házasságkötés helyszíne és címe: ---------------------

A házasság munkaidőn kívüli megkötését kérelmezzük, a házasságkötés időpontja: 
év_ hó_ nap _óra perc 

A felek kije lentik, hogy biztosítják a tanúk - és ha szükséges a tolmács jelenlétét. 

Gondoskodnak az anyakönyvvezető helyszín re és a hivata li helyiségbe történő utazásáról. 

Az általuk megjelölt helyszínen történő bonyolítást lehetetlenné tévő körülmények bekövetkezte 

esetére a következő helyiséget jelölik meg: 

Helyiség címe: ----------------------------

A felek kijelentik, hogy a települési önkormányzat rendeletében meghatározott többletszolgáltatás díját 

megfizetik. 

Kelt: 

vőlegény aláírása menyasszony aláírása 

XY jegyzőkönyvet felvevő anyakönyvvezető aláírása 
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Előterjesztés 

Tárgy: Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha alapító 
okiratának módosítása 

Tisztelt Képviselő-testület ! 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény (Aht.) 8/A § (2) bekezdése 
és a 11.§ (7) bekezdése, valamint 121. § (26) bekezdése értelmében az alapító, 
módosító és megszüntető okiratokat a Magyar Államkincstár honlapján 
közzétett formanyomtatványok szerint kell elkészíteni, csak ezen okirat minták 
szerint elkészített okiratok lesznek befogadhatóak a törzskönyvi nyilvántartásba. 
Az Áht 111. § (26) bekezdése értelmében 2015 január 1. napját követően a 
költségvetési szervek alapító okiratának soron következő első módosításakor az 
okiratmintáknak megfelelően kell átszerkeszteni a költségvetési szerv korábbi 
alapító okiratát. 
Tekintettel arra, hogy a korábbi alapító okirat más szerkezetű, ezért az 
adattartalmat átvezettük a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratnyomtatványon. 
A testületi döntés napjától számított 8 napon belül be kell nyújtani az aláírt 
lepecsételt okiratokat a törzskönyvi nyilvántartáshoz. Az óvoda módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2017. szeptember 1. napjától kell 
alkalmazni. 

Kérem a T. képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező alapító 
okirat módosítást, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 
mellékletek szerinti tartalommal hagyja jóvá. 

Lovasberény 2017. június 23. 

Dr. Koncz László jegyző 

~ . 



Okirat száma: 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) bekezdése alapján a Lovasberényi Csicsergő Óvoda 
és Konyha alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha 

1.1.2. rövidített neve: Csicsergő Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 8093 Lovasberény, Vörösmarty utca 2. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1991. 01. 01. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Lovasberény Község Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 8093 Lovasberény Kossuth u. 62. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Lovasberény Község Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. 



4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás, a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény - továbbiakban: Nkt.. - 4. § 1.1. pontja alapján az 
óvodai neveléssel, 4. § 1.21. pontja alapján a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos 
nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésével összefüggő feladatok ellátása. A gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény - továbbiakban: Gyvt. -
21. §, 21./ A. és 21/C §-ok szerinti gyermekétkeztetési feladatok ellátása. 

2 A k 1 ' f" 'k 4 .. ö tsegvetes1 szerv oteve envsegene k 'll h, 1 , a am aztartas1 sza <agazati b l' esoro asa: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 óvodai nevelés 

4.3 A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

A Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha ellátja a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvényben meghatározott óvodai nevelési feladatokat. Gondoskodik az óvodai 
nevelésről, a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek óvodai 
neveléséről, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai 
neveléséről. A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztését Óvodai Fejlesztő 
Programmal biztosítja. Az óvoda ellátja a gyermekek három éves korától a tankötelezettség 
kezdetéig a gyermekek nevelését. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik 
életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden Lovasberényben 
lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező három éve és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a 
gyermekek számára biztosítja az óvodai nevelési napokon a déli meleg főétkezést, valamint 
tízórai és uzsonna formájában két kisétkeztetést. A gyermekétkeztetés, a diétás étrendet 
igénylő gyermekek tekintetében is, az intézmény konyháján előállított étkeztetési szolgáltatás 
keretében valósul meg. Gondoskodik az intézményen kívüli gyermekétkeztetésről, valamint a 
köznevelési intézmény alkalmazottainak étkeztetéséről. 

4.4 A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkciószám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 

ellátásának szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

s 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

6 
104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 

4.5 A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Lovasberény Község közigazgatási 
területe 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 
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5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetője az 
óvodavezető, akit a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján 
nyilvános pályázat alapján, közalkalmazotti jogviszonyba, meghatározott - 5 év - időre a 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete nevezi ki és gyakorolja 
tekintetében a munkáltatói jogokat. Felette az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester 
gyakorolja. Az intézményt az óvodavezető képviseli. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

fo lalkoztatási · o viszon 

1 
Közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvén 

2 Munkaviszon éről szóló 2012. évi 1. törvén 

3 a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1 A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: Óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: Óvodai nevelés és a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Önálló jogi személy, költségvetési 
előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik, pénzügyi-számviteli feladatait a 
Lovasberényi Polgármesteri Hivatal - 8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. - látja el. 

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a köznevelési 
. t' m ezmeny 

feladatellátási hely megnevezése tagozat megjelölése 
maximális gyermek-, 
tanulólétszám 

1 Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha - 89 fő 

63 A~ld 11 ' ' 1 'l' . ti .. e a ate atast szo ga o mga anvagyon: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés funkciója, célja 
száma joga vagy a 

vagyon 
használati joga 

8093 Lovasberény, Vörösmarty 314 hrsz. Az intézmény óvodai nevelés, 
u.2 által használt gyermekétkeztetési 

ingatlan és feladatok ellátása 
benne lévő 

1 
berendezési és 
felszerelési 
tárgyak felett 
Lovasberény 
Község 
Önkormányzata 
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Képviselő-

testülete 
jogosult 
rendelkezni, 
melyek 
tekintetében az 
intézményt 
térítésmentes 
használati jog 
illeti meg. 

7. Záró rendelkezés 

Jelen alapító okiratot 2017. szeptember 1. napjától kell alkalmazni ezzel egyidejűleg a 
költségvetési szerv 2012. március 29. napján kelt alapító okiratot visszavonom. 

Kelt: Lovasberény, 2017. június 29. 

P.H. 

4 

Szili Miklós 
polgármester 



LOVASBERÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ­
TESTÜLETÉNEK 

/2017. ( .... )önkormányzati 

rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és ártalommentes 
elhelyezéséről szóló 12/2015.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 
LVII. törvény 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. § A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és ártalommentes 
elhelyezéséről szóló 12/2015. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet 4.§ (5) bekezdése a 
következő mondattal egészül ki: 

„A közszolgáltatási díj kéttényezős, amely alapdíjból és ürítési díjból áll" 

2. § 

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba 
(2) Ez a rendelet a kihirdetést követő második napon hatályát veszti. 

Szili Miklós 
polgármester 

Kihirdetve: 2017 . . ... „ . . .. . napján 

Dr. Koncz László 
jegyző 

Dr. Koncz László 
jegyző 



Lovasberényi Testedzők Egyesülete 
8093 Lovasberény, Vörösmarty u. 1. 

Lovasberényi Önkormányzat, Képviselő testülete 

8093 Lovasberény, Kossuth Lajos u. 62. 

Tárgy: Támogatási kérelem 

Tisztelt Önkormányzat! 

Alulírott Kis Balázs a Lovasberényi Testedzők Egyesületének elnöke, azzal a kéréssel fordulok 

a tisztelt Képviselőtestülethez, hogy 450.000 Ft támogatást biztosítson Egyesületünk részére. 

A 2017 /18-évre elnyert TAO pályázaton személy jellegű ráfordítás jogcímen támogatást 

igényeltünk gondnoki állásra. Az önerő biztosításához kérem a képviselőtestület pozitív 

határozatát. Jelen igényelt összeg a 2017 július.ától - decemberi időszakra fedezi az önrész 

mértékét, a 2018 januártól - júniusig tartó időszakra újabb kérelmet fogok megfogalmazni. 

Kérem támogassák törekvéseinket, hogy településünkön továbbra is biztosítva legyenek a 

feltételek a sportolni akaró gyermekek és felnőttek részére, továbbá a lovasberényi lakosok 

megelégedésére tudjuk továbbra is folytatni tevékenységünket, ezáltal segítséget nyújtani a 

minél egészségesebb (testi/lelki) gyerekek nevelésében. 

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni eddigi támogatásukat, bízva a sikeres 

további együttműködés reményében, támogatásukat előre is megköszönöm, továbbá 

maradok mély tisztelettel: 

Kelt., Lovasberény, 2017. június 27. 

Kis Balázs 

LTE elnök 

LOVAlllUJfll TU ,t.DZÚ 
IGDIOL11'1 
lO\'ASBEltlNY 

SPOltTCENT,UM 
Ad61Um: 19820471-t-07 

G. 



.... Napirend: 
Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok 

igénybevételéről, valamint fizetendő térítési díjakról rendelet megalkotásához 
hozzájárulás megadásáról. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás Társulási Megállapodása 
V/19. pontjában foglaltak szerint a Társulás keretében az általa fenntartott Humán Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat - továbbiakban: Intézmény - tevékenységi körébe tartozó szociális 
alapellátások intézményi térítési díjairól s azok igénybevétele szabályainak önkormányzati 
rendeletben történő szabályozására s annak mindenkori jogszabályi rendelkezéseknek 
megfelelő felülvizsgálatára az Sztv. 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 
Társulási Tanács javaslatának figyelembe vételével Velence Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete jogosult. 

A Társulási Megállapodás ezen pontja szabályozza, hogy a rendelet tervezetet tárgyaló 
Képviselő-testület ülését megelőző 30 nappal korábban az érintett Önkormányzatok 
Polgármesteri részére a rendelettervezetet meg kell küldeni. A tagi önkormányzatok 
képviselő-testületei soron következő ülésükön, de legkésőbb 20 napon belül a rendelet 
tervezetben foglaltakról véleményt nyilvánítanak. Amennyiben a tagi önkormányzatok 
képviselő-testületei ezen határidőn belül a véleményt nem alakítják ki, úgy a határidő lejártát 
követően, annak hiányában Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete által az 
Önkormányzati rendelet megalkotható. 

Ha a képviselő-testület( ek) a tervezetben foglaltakkal nem értenek egyet, úgy indokolással 
ellátott álláspontjukat a rendelet megalkotását megelőzően Velence Város Önkormányzata 
Jegyzőjének a Társulási Tanács ülésén ismertetnie kell. Amennyiben az indokolásban 
foglaltak megalapozottak, úgy a Társulási Tanács ülésén egyeztetett javaslat szerint az eljárást 
ismételten le kell folytatni. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. §(la) bekezdését szintén alkalmazni kell a 
Társulás tagi önkormányzatai közigazgatási területére kiterjedő önkormányzati rendelet 
alkotás tekintetében. A törvényi rendelkezés szerint a Társulási Megállapodásban kijelölt 
önkormányzat általi rendelet megalkotásához s annak módosításához a Társulásban részt vevő 
tagi önkormányzatok képviselő-testületeinek hozzájárulása szükséges. 

A Társulás keretében biztosított szociális alapellátások térítési díjai s igénybevételük 
tekintetében a Társulás Megállapodásban kijelölt székhely önkormányzat: Velence Város 
Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 26/2016 
(XII.19.) számú önkormányzati rendeletét. Az önkormányzati rendelet hatályosulási 
időtartama alatt annak több tekintetben történő módosítási szükségessége merült föl, melyre 
vonatkozó javaslatot az Intézmény vezetője a Társulási Tanács részére megtette. A módosítást 



indokolja, a házi segítségnyújtás területén a gondozási szükséglettel nem rendelkező 

személyek tekintetében a térítési díj megállapítása is. 

A Társulási Tanács 21/2017. (V.26.) számú határozatával döntött arról, hogy a fentiekben 
nevesített önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésével egyidejűleg felkéri Velence 
Város Önkormányzat Képviselő-testületét az előterjesztés 1. számú mellékletében foglalt 
tartalommal az új Önkormányzati rendelet megalkotására. Egyidejűleg a Társulási Tanács 
felkérte a Társulás tagi önkormányzatai Képviselő-testületeit, hogy az előterjesztés 1. számú 
mellékletében szereplő szövegezéssel a rendelet alkotáshoz egyetértő hozzájárulásukat adják 
meg s legkésőbb 2017. július 15.-napjáig ezen hozzájárulásukat küldjék meg a Társulási 
Tanács elnökének. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, a rendelet 
tervezetben foglalt tartalommal Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére a 
rendelet tervezetben foglaltak szerinti önkormányzati rendelet megalkotásához a jogalkotásról 
szóló 2010. évi CXXX. tv. 5. §(la) bekezdése alapján a hozzájárulást megadni szíveskedjen. 

Kelt.: Lovasberény, 2017.június 19. 

Szili Miklós 
polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, 

valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotásához 
hozzájárulás 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 
önkormányzati rendelet tervezetben foglaltakkal az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 
tartalommal egyetért. 

A Képviselő-testület a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (la) bekezdése 
alapján Velence Város Önkormányzata Képviselő-testülete részére a tervezetben foglalt 
tartalommal az önkormányzati rendelet megalkotásához a hozzájárulását megadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat Intézményi Társulás Társulási Tanács elnöke részére jelen határozat kivonatot 
küldje meg. 

Felelős : 

Határidő: 

Szili Miklós 
polgármester 
2017. július 15. 
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előterjesztés l .számú melléklete 

Velence Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
...... ./2017. ( ... ........ )önkormányzati rendelete 

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, 
valamint a fizetendő térítési díjakról 

Velence Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében, valamint a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § - ában kapott 
felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 8. és 8a. pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva, a 
jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. §. (la) bekezdés alapján Kápolnásnyék 
Község Önkormányzat Képviselő-testületének, Nadap Község Önkormányzat Képviselő­
testületének, Pázmánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének, Vereb Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének, Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő­
testületének, Sukoró Község Önkormányzat Képviselő-testületének, Pákozd Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő-testületének, Zichyújfalu Község Önkormányzat Képviselő­
testületének a hozzájárulásával a következőket rendeli el. 

1. Általános rendelkezések 

1. § (1) Jelen rendelet hatálya - a (2) bekezdésben foglalt eltérésekkel - a HUMÁN 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás - Velence Város 
Önkormányzata, Kápolnásnyék Község Önkormányzata, Nadap Község 
Önkormányzata, Pázmánd Község Önkormányzata, Vereb Község Önkormányzat, 
Lovasberény Község Önkormányzata, Sukoró Község Önkormányzata, Pákozd 
Nagyközség Önkormányzata, Zichyújfalu Község Önkormányzat - közigazgatási 
területén élő, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvény (a továbbiakban: Sztv.) 3. § (1) - (3) bekezdéseiben, valamint a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
(a továbbiakban: Gyvt.) 4. § (1) - (3) bekezdéseiben meghatározott személyekre 
terjed ki. 

(2) Jelen rendelet hatálya az étkeztetésre vonatkozóan kizárólag Velence Város 
Önkormányzata közigazgatási területén élő személyekre terjed ki. 

(3) Jelen rendeletben meghatározott szolgáltatások a HUMÁN Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat intézményben vehetők igénybe az Sztv.-ben, valamint a 
Gyvt.-ben meghatározottak szerint jelent rendeletbe foglalt kiegészítésekkel. 

2. § Jelen rendelet alkalmazásában az egyes ellátási formáknál használt fogalmakat 
az Sztv. 4. § - a, valamint a Gyvt. 5. § - a szerint kell értelmezni. 

3 



2. Az ellátások formái és igénybevételének feltételei 

3. § (1) Személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások formái: 

a) étkeztetés, 
b) házi segítségnyújtás keretében 

ba) szociális segítés 
bb) személyes gondozási szolgáltatás, 

c) családsegítés, 
d) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. 

(2) A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapszolgáltatások formája: 

a) gyermekjóléti szolgálat. 

4. § (1) Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak legalább napi egyszeri 
meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére 
tartósan vagy átmeneti jelleggel 

a) koruk, 
b) egészségi állapotuk, 
c) fogyatékosságuk, 
d) pszichiátriai betegségük, 
e) szenvedélybetegségük, 
f) hajléktalanságuk, vagy 
g) jövedelmi helyzetük miatt nem képesek azt biztosítani. 

(2) Étkeztetésben az a személy részesülhet, akinek a szociális rászorultságát a 
HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (a továbbiakban: Intézmény) 
Intézményvezetője (a továbbiakban: Intézményvezető) a 4.§ (1) bekezdés a) - g) 
pont egyike alapján megállapítja. 

a) Az (1) bekezdés a) pontja alapján életkora miatt szociálisan rászorult az a 
személy, aki a 65 életévét betöltötte, és a havi nettó jövedelme nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át. 

b) Az (1) bekezdés b) pontja alapján egészségi állapota miatt szociálisan 
rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, 

ba) aki a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési 
kedvezményeiről szóló 102/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet 2. § a) 
pontja alapján súlyos mozgáskorlátozott, vagy 

bb) akinek az egészségkárosodás mértéke eléri vagy meghaladja az 50 %­
ot, vagy a munkaképességét legalább 67 %-ban elvesztette, vagy 
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be) akinek a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján az 
egészségi állapota 50 %-os vagy annál kisebb mértékű, vagy 

bd) aki vakok személyi járadékában részesül, vagy 

be) aki a háziorvos vagy szakorvos által igazoltan akut vagy krónikus 
betegsége miatt önmagát ellátni időlegesen vagy véglegesen nem 
képes. 

e) Az ( 1) bekezdés e) pontja alapján fogyatékossága miatt szociálisan 
rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki határozattal igazolja, hogy a 
fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 
1998. évi XXVI. törvény alapján fogyatékossági támogatásban részesül. 

d) Az (1) bekezdés d) és e) pontja alapján pszichiátriai, illetve 
szenvedélybetegsége miatt szociálisan rászorulónak kell tekinteni azt a 
személyt, aki fekvőbeteg gyógyintézeti vagy bentlakásos intézeti ellátásban 
nem részesül, és önmaga ellátására részben képes. 
A pszichiátriai, illetve a szenvedélybetegséget a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XL 24.) SzCsM 
rendelet 21. § (1) - (4) bekezdéseiben meghatározott szakvéleménnyel kell 
igazolni. 

e) Az (1) bekezdés t) pontja alapján hajléktalansága miatt szociálisan 
rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki lakóhellyel nem rendelkezik, 
és éjszakáit életvitel szerűen Velence Város közigazgatási területének 
közterületén, illetve nem lakás céljára szolgáló helyiségben tölti. 

f) Az (1) bekezdés g) pontja alapján jövedelmi helyzete miatt szociálisan 
rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, akinek a havi nettó jövedelme 
nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 
200 %-át, egyedül élő esetén a 250 %-át. 

(3) Az étkeztetés házhozszállítással történik. 

5. § (1) Az étkeztetést, a házi segítségnyújtást, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást 
igénylő, illetve törvényes képviselője írásbeli kérelmét az Intézmény vezetőjénél 

nyújthatja be, aki az Sztv.-ben foglaltak szerinti eljárás lefolytatását követően az 
ott szabályozzak alapján döntéséről írásban értesíti az ellátást igénylőt, illetve 
törvényes képviselőjét. A szóban előterjesztett kérelemről jegyzőkönyvet kell 
felvenni. 

(2) Az ellátás igénybevételének megkezdése előtt az ellátást igénylővel, illetve 
törvényes képviselőjével az Intézmény vezetője az Sztv. 94/C. § (1) bekezdésében 
megjelölt, az Sztv. 94/C. § (3) bekezdése szerinti tartalommal köt megállapodást. 

(3) Az ellátás a (2) bekezdésben foglalt megállapodásban foglaltak 
figyelembevételével, valamint az Sztv. 100-101 . §-ban meghatározott esetekben 
megszűnik. 
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(4) Az Intézményvezető a jelen rendelet 5. §-ában meghatározott eljárás lefolytatása 
nélkül, haladéktalanul köteles a kért szolgáltatást biztosítani annak a rászorulónak, 
akinek életét, testi épségét, egészségi állapotát az ellátás elmaradása veszélyezteti. 
A jelen rendelet 5. §-ában meghatározott eljárást az ellátás biztosítását követően 
utólag le kell folytatni. 

3. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő díjak 

6. § (1) Az étkeztetés térítési díja házhozszállítással bruttó 748,- Ft/adag/ellátási nap 
ellátottanként. 

(2) A házi segítségnyújtás intézményi térítési díja gondozási szükséglet megléte 
esetén: 

a) szociális segítés 1500,- Ft/gondozási óra ellátottanként. 

b) személyi gondozás: 650,- Ft/gondozási óra ellátottanként. 

(3) Gondozási szükséglettel nem rendelkező személy ellátása esetén a házi 
segítségnyújtásért fizetendő személyi díj a szolgáltatási önköltséggel azonos 
mértékű, 1693 .Ft/ gondozási óra ellátottanként. 

( 4) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja szociális 
rászorultság esetén bruttó 55,- Ft/készülék/ellátási nap ellátottanként. 

(5) A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele térítésmentes. 

7. § (1) A 3. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt ellátás esetén az Intézmény vezetője 
kérelemre saját hatáskörben a személyi térítési díjat méltányosságból 100 %-kal 
csökkentheti annak a személynek, aki az 4. § (2) bekezdés b) - f) pontja alapján 
részesül ellátásban, és a havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 130 %-át. 

(2) A 3. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt ellátás esetén az Intézmény vezetője 
kérelemre saját hatáskörben a személyi térítési díjat méltányosságból 50 %-kal 
csökkentheti annak a személynek, aki az 4. § (2) bekezdés b) - f) pontja alapján 
részesül ellátásban, és a havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 200 %-át. 

(3) A 3. § (1) bekezdés ba) és bb) pontjában foglalt ellátás esetén az Intézmény 
vezetője kérelemre saját hatáskörben a személyi térítési díjat méltányosságból 
100 %-kal csökkentheti annak a személynek, akinek a havi nettó jövedelme nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 200% át. 

(4) A 3. § (1) bekezdés ba) és bb) pontjában foglalt ellátás esetén az Intézményvezető 
kérelemre saját hatáskörben a személyi térítési díjat méltányosságból 50 %-kal 
csökkentheti annak a személynek, akinek a havi nettó jövedelme nem haladja meg 
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 300 %-át. 
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4. Záró rendelkezések 

8. § Jelen rendelet 2017. augusztus 1. napján lép hatályba. 

9. § A hatálybalépéssel egyidejűleg hatályát veszíti Velence Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 26/2016. (XIl.19.) 
önkormányzati rendelete. 

Koszti András 
polgármester 

Dr. Szvercsák Szilvia 
jegyző 

Záradék: Kihirdetve Velence Város Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján történő 

kifüggesztéssel 201 7 ....... . ...... .. ... . ....... ... napján. 
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Dr. Szvercsák Szilvia 
jegyző 
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Lovasberény Község Polgármestere 

Lovasberény 
Kossuth u. 62. 
8093 

2017. június 02. 

Tárgy: Tájékoztatás 

Tisztelt Polgármester Úr! 

A 358/6/2017 iktatószámú levelükre a következő ajánlatot adjuk. 

A dokumentáció elkészítésének költsége épületenként az ingatlan 
alapterülete alapján: 
- Polgármesteri Hivatal (cca 350 m2): 120 Ft+Áfa/m2 
- óvoda (cca 650 m2): 110 Ft+ÁFA/m2 
- Orvosi rendelő (cca 250 m2): 150 Ft+Áfa/m2 
- Művelődési ház (cca 700 m2): 110 Ft+ÁFA/m2 
- Iskola (cca 800 m2): 105 Ft+ÁFA/m2 
- Tornacsarnok (cca 1000 m2): 105 Ft+ÁFA/m2 
A fent felsorolt 6 ingatlan egyben történő megrendelése esetén (cca 3750 
m2): 65 Ft+ÁFA/m2 

A fenti árak tartalmazzák: 
- minden érintett épületre vonatkozóan külön energiamegtakarítási 
intézkedési terv elkészítése PDF formátumban (az energiahatékonyságról 
szóló 2015. évi LVII. törvényben meghatározottak és a Magyar Energetikai 
és Közmű Szabályozási Hivatal által kiadott elvárások és minta alapján) 
- Hiteles energetikai tanúsítvány elkészítése minden érintett épületre (10 
évig érvényes dokumentum, később pályázatokhoz felhasználható) 
- amennyiben igénylik, akkor minden felmért épületre az alaprajz átadása 
- a korszerűsítési javaslatban leírtak alapján készített energetikai 
számítások 

Adatszolgáltatás, hozzájárulások, nyilatkozatok (Megbízó részéről): 
- Megbízólevél, amely tartalmazza a Megrendelő adatait (név, székhely, 
cégjegyzékszám, adószám, számlaszám), a felhatalmazást az ügyben való 
eljárásra 
- Az épületek műszaki adatainak, dokumentációjának - építészet, gépészet, 
stb - biztosítása, amennyiben rendelkeznek vele 

Az intézkedési tervek elkészítésének határideje: Megrendelés/szerződés 
1/ 2 

E.ON Ügyfélszolgálati Kft. 

Energetikai partner csoport 

Levélcím: 7602Pécs,Pf197 
www.eon. 
hu/energiatanusitvany 
energiatanusitvany@eon.com 

Iktatási szám: 
1/1210293·1/2017 /1 

Küldő iktatószáma: 

Ügyintéző: 
Hegyi Tamás 

Székhely: 
1134 Budapest, 
Váci út 17. 
Fővárosi Törvényszék 
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Tárgy: Fwd: energia hatékonysági terv 
Feladó: Boda Beata <bodo.beata@feterv.hu> 
Dátum: 2017.06.07. 14:10 
Címzett: szili.miklos@lovasbereny.hu 

--------Továbbított üzenet --------

Tárgy:energia hatékonysági terv 
Dátum:Wed, 7 Jun 2017 14:03:57 +0200 
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Feladó:Bodo Beata <bodo.beata@feterv.hu> 

Címzett:polgarmester@lovasbereny.datatrans.hu, jegyzo@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Polgármester úr! 

Mellékelten küldöm cégünk energiahatékonysági tervre vonatkozó árajánlatát. 

Üdvözlettel: 

Bodó Bea 

'B<>dó Beáta 

· . ... . • .... 

- Mellékletek:·------ ----------- ---------------

Lovasberény Árajánlat Energiahatékonysági terv készítésre.pdf 83,0 KB 

2017.06.08. 7:30 



Fehér VÁRtervező KFT. 

Szili Miklós 
Polgármester Úr részére 
Lovasberény 

Tisztelt Polgármester Úr! 

8000 Székesfehérvár, Rába utca 22. 

tel.: +36 70/385 0133 
email: feterv@feterv.hu 

Tárgy: árajánlat Lovasberény község 
települési arculati kézikönyv készítés, 
településfejlesztés és a településrendezési 
eszközök felülvizsgálata 

Köszönettel vettem megkeresését az önkormányzati intézmények energiahatékonysági intézkedési 
terv elkészítésére vonatkozóan. 

Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 2016. decemberi módosítását követően 
az önkormányzatok számára kötelező feladatként jelent meg, hogy a tulajdonukban lévő 

közintézményekre öt évente energiamegtakarítási intézkedési tervet kell készíteniük és azt a 
Nemzeti Energetikusi Hálózat területileg illetékes irodája részére meg kell küldeniük, először 
2017. március 31-ig. A terv teljesítéséről minden év március 31-igjelentést kell küldeni a Nemzeti 
Energetikusi Hálózat számára. 

A teljeskörű intézkedési tervet jogszabály szerint az épület építészeti felmérési tervei alapján kell 
elkészíteni és tartalmaznia kell energetikai tanúsítványt és fotódokumentációt is. Amennyiben 
csak az egyszerűsített intézkedési terv készítésére kíván szerződni az önkormányzat, megrendelés 
esetén azt is elkészítjük. A felmérési tervre - amennyiben készítése szükségessé válik - külön 
árajánlatot adunk. 

Az intézkedési tervet az alábbi intézményekre kell készíteni: 

Intézmény megnevezés alapterület 

Polgármesteri hivatal 350 m2 
Óvoda 650m2 
Orvosi rendelő 250m2 
Művelődési ház 700m2 
Iskola 800m2 
Tornacsarnok 1000 m2 
Összesen 

Vállalási határidő: 
Teljeskörű intézkedési terv: 2017. december 31. 
Egyszerűsített intézkedési terv: 2017. október 31. 

felmérési 
terv 

tanúsítvány Egyszerűsített Teljeskörű 
intézkedési intézkedési 
terv terv 

35 OOO Ft 
60 OOO Ft 
35 OOO Ft 
60 OOO Ft 
65 OOO Ft 
65 OOO Ft 

320 OOO Ft 460 OOO Ft 780 OOO Ft 

Árajánlatunkat 60 napig tartjuk, kérjük döntésükről mielőbb tájékoztatni szíveskedjenek. 

Székesfehérvár, 2017. június 7. 

Tisztelettel: 



Ertl Antal 
ügyvezető 

épület-energetikai szakértő SZÉS6 07-0075 
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Tárgy: Energetikai Intézkedési Terv ajánlat Lovasberény település számára 
Feladó: Baranyák Zoltán <zoltan.baranyak@energiaszerviz.hu> 

Dátum: 2017.04.24. 14:27 
Címzett: szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Szili Miklós! 

Köszönjük megtisztelő árajánlatkérését a tárgyi munkára, ezúton küldöm válasz ajánlatunkat! 

Kérem ha bármilyen kérdése felmerülne ezzel kapcsolatban keressen a lenti elérhetőségeimen. 

Üdvözlettel, 

Baranyák Zoltán 
Energiagazdálkodási szakmérnök, szakmai vezető 

+36 20 468 4309 
http://e1 

Kérem, gondoljon a környezetére mielőtt kinyomtatja ezt a levelet! 

- Mellékletek:---- ---

Energiamegtakaritas_ I ntezkedesi_ Terv _Ajan lat_ Wattmanager­

Kft_Lovasberény. pdf 
445 KB 

2017.04.24. 14:43 



ENERGIASZERVIZ. HU Energetikai szakreferens az Önök szolgálatában 

ÁRAJÁNLAT 

Árajánlatadó neve: Wattmanager Kft. 

Árajánlatadó székhelye: 2131 Göd, Rómaiak útja 8. 

Árajánlatadó adószáma: 25875197213 

Ajánlatkérő neve: 

Ajánlatkérő székhelye: 

Ajánlatkérő adószáma: 

Lovasberény Község Önkormányzata 

8093 Lovasberény, Kossuth Lajos utca 62. 

15727426207 

Árajánlat tárgya: Energiamegtakarítási Intézkedési Terv 

A tevékenység az alábbi munkafolyamatokat foglalja magában: 

1) Energiamegtakarítási Intézkedési Terv a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően 2015 . évi LVII. törvény az energiahatékonyságról 11/ A. § a) 

pontja alapján: 

• a Hivatal által elkészített és az energiahatékonysági tájékoztató honlapon 

közzétett minta szerinti energiamegtakarítási intézkedési terv elkészítését 

2) A jogszabályi kötelezettségeken felül elvégzett feladatok, amelyeket 

Energiamegtakarítási Intézkedési Terv szolgáltatásunk az Önök igényei 

szerint tartalmazhat: 

• energetikai tanúsítványok az épületek meglévő és a tervezett/ javasolt fejlesztési 
koncepciót tartalmazó állapotára, mely energetikai pályázatok során is szükséges 
dokumentum 

• termovíziós/hőkamerás vizsgálat a Közintézmény létesítményeinek épületfizikai 
jellemzőinek kiértékelésére és esetleges veszteség pontok felkutatására (pl. : 
szabad szemmel nem látható villamos túlterhelések) 

• 30 modell és valós meteorológia alapú épületenergetikai szimuláció és napelemes 
rendszer energiahozam számítás, árnyékhatás vizsgálat 

• online térképes felület az épületek energiamegtakarítással kapcsolatos adatairól. 
ahol interaktív módon jeleníthetik meg az épületekhez tartozó főbb paramétereket 

Copyright@ 2017 Wattmanager Kft., minden jog fenntartva. 
Wattmanager Kft. Tel.: +36 30 334 0789 Energiaszerviz.hu 
2131 Göd, Rómaiak útja 8 . e-mail: info@enerqiaszerviz.hu weboldal: enerqiaszerviz .hu 



ENERGIASZERVIZ.HU 

Nagyon napos 
árnyékmentes Napos 

Energetikai szakreferens az Önök szolgálatában 

Kissé árnyékos Árnyékos 

Energiamegtakarítási Intézkedési Terv részeként készült 30 modell alaoú naoelemes 

rendszer energiahozam szimuláció és árnyékhatás vizsgálat megtekintése itt. 

Energiamegtakarítási Intézkedési Terv részeként készült 30 modell alaoú napelemes 

rendszer eneraiahozam szimuláció és árnyékhatás vizsgálat megtekintése itt. 

Copyright@ 2017 Wattmanager Kft., minden jog fenntartva. 
Wattmanager Kft. 
2131 Göd, Rómaiak útja 8. 

Tel.: +36 30 334 0789 
e-mail: info@energiaszerviz.hu 

Energiaszerviz.hu 
weboldal: energiaszerviz.hu 



ENERGIASZERVIZ.HU Energetikai szakreferens az Önök szolgálatában 

Árajánlatunk a kitöltött ajánlatkérő kérdőív illetve az egyeztetett információk alapján 6 

db Közintézményre vonatkozik. 

a) Az árajánlat összege kizárólag a jogszabályi megfelelés teljesítésére: 

427 654 Ft+ Áfa 

71 276 Ft/db+ Áfa/ épület 

b) Az árajánlat összege a jogszabályi megfelelés melletti kiegészítő 

szolgáltatásokkal együtt (energetikai tanúsítványok, 30 modell alapú 

szimulációk, termovíziós vizsgálatok, online térképes felületen való 

megjelenítés): 

855 307 Ft + Áfa 

142 551 Ft/db+ Áfa/ épület 

Copyright@ 2017 Wattmanager Kft., minden jog fenntartva. 
Wattmanager Kft. Tel. : +36 30 334 0789 Energiaszerviz.hu 
2131 Göd, Rómaiak Útja 8. e-mail: info@energiaszerviz. hu weboldal: enerqiaszerviz.hu 



ENERGIASZERVIZ.HU Energetikai szakreferens az Önök szolgálatában 

3) Kiegészítő szolgáltatásaink: 

2015. évi LVII. törvény az energiahatékonyságról 11/A. § b) pontja alapján: 

Energiamegtakarítási Intézkedési Tervhez kapcsolódó éves jelentés készítése 

30 OOO Ft + Áfa/ épület 

2015. évi LVII. törvény az energiahatékonyságról 11/ A. § d) pontja alapján: 

Az energiahatékonysági tájékoztató honlapon közzétett módszertan alapján az 

épület használóinak energiahatékonysági szemléletformálása 1 alkalmas 

előadás formájában (épület darabszám és résztvevők számától függetlenül) 

95 OOO Ft + Áfa/ alkalom 

Áraink minden szolgáltatás tekintetében tartalmazzák a kiszállások, szükséges 

helyszíni felmérések díjait és minden egyéb járulékos költséget. 

Az árak HUF-ban értendők és nem tartalmazzák a hatályos általános forgalmi 
adó (ÁFA) mértékét. 

Az árajánlat a kiállítástól számítva 30 napig érvényes. 

Kelt.: Göd, 2017-04-21 

Wattmanager Kft. #
1 

Adószám: 25875197-2-13 
Székhely: 2131 Göd, Rómalakúija 8. 

Bszsz.: 11742104-21452237 
-.~ 

'·:-, ) ,J. / ·· (___)-._· 

Zalai Norbert, ügyvezető 

árajánlat adó aláírása 

Copyright@ 2017 Wattmanager Kft., minden jog fenntartva. 
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ÜGYVÉD I MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS, 

mely létrejött 
egyrészről: Lovasberény Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Székhely:8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. 
PIR törzs-szám: 362928000 
Adószám: 15362924-2-07 
Bankszámlaszám: 11736006-15362924-00000000 

Telefon: 0622456024 Mobil: 06205293256 
Fax: 0622456024 
E-mai 1: jegyzo@lovasbereny. datatrans. hu; 

képviseletében : Szili Miklós polgármester, mint Megrendelő 

másrészről: a Soós Tibor Ügyvédi Iroda, 
ügyintéző : dr. Soós Tibor irodavezető ügyvéd, 

Székhely: 1021 Budapest, II. Hűvösvölgyi út 81. 
Levélcím: 1281 Budapest, pf.70. 
adószám: 18003369-2-41 

Ügyvédi bejegyzés: BÜK igazolványszám: Ü-105356 
Nyilvántartási szám a Kamara megjelölésével : 01-002617 

Telefon, fax: {1) 274-2607, M: +3620-999-8850 
E-mail: alawofficebpsoos@t-online.hu; 
Bankszámlaszám:UniCredit Bank 10918001-00000071-80060000-; 

Képviseletében: Dr. Soós Tibor ügyvéd (1021 Budapest, II. Hűvösvölgyi út 81.) 
a továbbiakban: Tanácsadó, 

(együtt: a Felek) között az alábbiak szerint: 

1. A Felek és a feladat elvi helyzetvázlata 

q 

1. Lovasberény Önkormányzata (a továbbiakban: Megrendelő) testületi határozatával 
felhatalmazta Szili Miklós polgármestert arra, hogy ezen Ügyvédi Megbízási 
Szerződést kösse meg a Lovasberény Diósi Gödör Kft. résztulajdonosaként a Diósi 
árok ügyben a Kft.-ben M-ed-arányban tulajdonos Önkormányzat érdekében a másik 
M-ed arányú Kft. résztulajdonos kezdeményezése alapján megtörténő pénzügyi 
elszámolás jogi előzményeknek megfelelő előkészítése érdekében és egyúttal a 
Diósi-Gödör ügyében megtett egy évtizedes önkormányzati eljárások jogi 
értékelésével a Dr. Soós Tibor Ügyvédi Irodával. 

2. A Dr. Soós Tibor Ügyvédi Iroda a jogi közreműködést az egyidejűleg szükségessé vűló 
könyv-vizsgálattól függetlenül, d e azt értékelve és együttműködve vállalja a 
szerződés tárgyaként meghatározott körben a rendelkezésére bocsátott iratanyag 
szerint. 

3. A jelen szerződést megkötő Felek kölcsönösen kijelentik, hogy egymás tevékenységét 
megismerték, az Ügyvédi Iroda 2011-2013. években, a helyzet feltárásakor, és a jogi 
megoldások kimunkálásakor szerződéses partnere volt az Önkormányzatnak„ Külön­
külön is nyilatkoznak arról és együttesen is megállapítják, hogy egyik Fél sem tartozik 
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olyan korlátozó rendelkezések, szerződésekből eredő vagy más kizáró okok alá, 
amelyek alapján a jelen szerződés megkötése és teljesítése bármelyikük számára is 
akadályba ütközne. 

4. A Megrendelő az Ügyvédi Irodát és benne Dr. Soós Tibor ügyvédet az 1. pont szerinti 
feladatokra és azok alapján a további, az Ügyvédi Iroda által indokoltnak tartott 
önkormányzati lépésekre vonatkozó jogi vélemény és javaslatok e/készítésére és 
szükség szerint a Képviselő-testület ülésein történő szóbeli magyarázatok 
megadásával bízza meg. 

5. Az Ügyvédi Iroda, mint Tanácsadó, az 1. pontban meghatározott tárgyú feladat 
teljesítését - a jelen szerződésben részletezettek szerint elvállalja. 

II. A Felek együttműködése 
1. A Felek kijelentik, hogy az 1. pontban részletezett feladat megvalósítása során a lehető 

legteljesebb együttműködési készséget tanúsítják egymás iránt. 
Ennek alapján egyetértenek abban, hogy - az eredményes munka érdekében - szükséges 
a Felek között a gyors és pontos, az információkat félreérthetetlenül biztosító, 
elsődlegesen írásbeli adatnyomokat hagyó, visszakereshető tartalomszolgáltatást jelentő 
és rekonstruálható információcsere, valamint a Képviselő-testület ülésén előadottak 
jegyzőkönyvi rögzítése. Beleértve ebbe az ahhoz szükséges, a félreérthetetlen 
információáramlást szolgáló írásbeli adattovábbítás eszközeinek (fax, Internet) 
alkalmazását is. Ezek mindkét Félnél rendelkezésre állnak, s amely eszközök az 
elérhetőséget folyamatosan biztosítják a másik Fél számára is. A munkakapcsolatok a 
megbízás jellegénél fogva alapvetően a Tanácsadó munkavégzését feltételezik, s a 
megbízás határozott és teljes időtartamára tekintettel a kapcsolat kivételes részét jelentik 
a személyes és a helyszíni megbeszélések, amelyek elsősorban a helyszínen és a 
Megrendelő Polgármesteri Hivatalában történnek meg. 

A Felek együttműködése alatt bármilyen informatikai program, szoftver adattovábbító, 
tartalomszolgáltató (együtt: program) stb. használata során annak jogtisztaságáért az azt 
használó Fél a felelős. Mindkét Fél külön-külön felelős a szükséges és az általa telepített­
telepítendő programok jogtisztaságáért a magyar jog szerint. 

2. A Felek kölcsönösen meghatározzák azokat a személyeket, aki(k) a Felek közötti 
egyeztetésekre, képviseletükben eljárási jogosultságokkal rendelkeznek: 

A) Megrendelő részéről: Dr. Koncz László, jegyző 

B) A Tanácsadó Ügyvédi Iroda részéről: Dr. Soós Tibor ügyvéd, 
Szigetvári Ágnes adm. Irodavezető 

Ill. Titoktartási szabályok 

A Felek a közös munkavégzésük során tudomásukra jutott, bármelyikük, bármely 
tevékenységével kapcsolatos üzleti és személyes adataikat, információkat üzleti titokként 
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kezelik, azokról harmadik személynek csak a másik Fél kifejezett, írásban is megerősített 
engedélyével adhatnak felvilágosítást. 

IV. A vis major általános értelmezése a Felek kapcsolatában 

1. A Felek ilyen eseményeknek és cselekményeknek elsődlegesen, s a lehetséges mértékig 
kizárólagosan a hatályos Polgári Törvénykönyvében 6:137-143. §§-ok általánosan 
meghatározott, úgynevezett előrelátható és másként elháríthatatlan külső okokat ismerik 
el (természeti csapás: árvíz, villámlás, földrengés, közlekedési feltételek, lehetőségek 

időleges hiánya stb., háború, megfékezhetetlen járványos betegség stb.) azaz azokat, 
amelyek a Felek magatartásától független, elháríthatatlan okként - bekövetkezésük esetén 
- a teljesítés késedelmének jogkövetkezmények nélküli beszámítását eredményezik. 

2. Mindkét Fél köteles a másikat a vis major esemény bekövetkezésekor azonnal értesíteni 
annak beálltáról és várható megszűnéséről. 

3. A Felek kijelentik, hogy az egyik Félnél bármely okból bekövetkező dolgozói 
munkabeszüntetés (sztrájk), amennyiben az a vonatkozó törvényi szabályok szerint zajlik, 
akkor a másik Félre a sztrájk semmilyen hátránnyal nem járhat, ezért az ilyen sztrájk vis 
major eseménynek az azt elszenvedő szempontjából nem értékelhető. Amennyiben azonban 
a sztrájk nem felel meg a hatályos jogszabályokban előírtaknak (ún. "vad" sztrájk) akkor az 
mindkét Fél vonatkozásban - bármelyik Fél oldalán keletkezett is - vis majornak minősíthető. 

4. Vis major esetén a Felek az emiatt bekövetkezett, bármilyen, egymásnak okozott kárt, 
tárgyalásos úton próbálják rendezni. 

V. A díjazás 

1. Az Ügyvédi Iroda rezsi óradíja: -30.000.Ft, azaz Harminc-ezer forint + 27% ÁFA. A feladat 
részeinek óra szerinti ellátásáról a Felek feladatrészenként külön-külön állapodnak meg és 
számolnak el egymással. A jelenlegi helyzetben a Megrendelő 

a CÉLVIZSGÁLATI PROGRAM összeállításáért S(Öt) munkaórát, 
az előzmények rendszerbe állításáért ugyancsak S(Öt) munkaórát, 
a Diósi Gödör Kft., mint Vállalkozó teljesítési igazolásának és az ügyben született 
Vállalkozási szerződéssel való összhangjának jogi vizsgálatára 12 (Tizenkettő)munkaórát, 

míg a társtulajdonos elszámolási ajánlatának a Megbízott által ismert e lőzményekre 

tekintettel előreláthatóan 10 (Tíz) munkaórát vállal munkadíjként kifizetni . 

A további egyeztetési és a Képviselőtestület előtti, a cégekkel megtörténő elszámolási 
eljárást a Felek közösen mintegy újabb 10 (Tíz) munkaóra időtartamúra becsülik, s az ezt -
esetleg - meghaladó munkákkal egymás iránt elszámolással élnek. 
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2. A díjfizetés a Megrendelő részéről a következő folyamat szerint történik: 
A díjfizetés a részteljesítések átadás-átvétele után az Iroda benyújtott számlája alapján - az 
abban szereplő bank-számlaszámra -, a számla megküldését és átvételét követő S 
munkanapon belül, átutalással történik meg a Megrendelő részérő l. 

Késedelmes díjfizetés esetén a Megrendelő a jegybanki alap-kamat kétszeres összege szerinti 
számítással köteles késedelmi kamatot is fizetni. 

3. A Felek együttesen megállapodnak abban, hogy az Iroda munkája eredményességét nem 
érintő kérdés, hogy a Képviselő-testület az Iroda által az elszámolás kapcsán kidolgozott 
döntési lehetőségekkel hogyan él, illetve azokat megvalósítja-e vagy sem, azaz annak 
hasznosítása a Megrendelő kizárólagos joga. 

4. A tanácsadói munkateljesítmény 1. pontban meghatározott mértékét és díjösszegét a 
Megrendelő is éa a Tanácsadó is a jelen szerződés aláírásával elfogadja. A munkadíj 
kifizetése akként történik meg, hogy a szakmai vélemény írásbeli anyagának Megrendelő 
Polgármester képviselője vagy az akadályoztatása esetén az ezzel megbízott jegyző a 
teljesítést igazolja, s ezzel a tanácsadó a számlája benyújtására jogosulttá válik. 

S. A Felek megállapodnak abban is, hogyha olyan helyzet következik be, hogy a Megrendelő a 
szakmai jogi véleményt tartalmazó írásbeli anyagot, számlát bármely okból nem akarja, vagy 
nem tudja átvenni a Tanácsadótól, akkor az Iroda jogosult az elkészült anyagot és/vagy a 
számláját is, zárt iratként közjegyzői letétbe helyezni. Ebben az esetben a letét közjegyzői 
okirata olyan tény, amely a szerződés szerinti teljesítést jelenti és a szerződésnek megfelelő 
megrendelői kamatos fizetési kötelezettséget megalapozza, s az így az Iroda számára a 
kifizetés iránti igény elvitathatatlan jogalapjaként szolgál. 

6. A Tanácsadó az előzőekben meghatározott díj-összegen kívül kizárólag a lovasberényi 
helyszínre és az ott történő utazások alkalmankénti saját személygépkocsi-használat 
150Ft/km elszámolási alap szerinti közlekedési összegét számolhatja fel a Megrendelőnek, 
minden egyéb - az anyag előállításával kapcsolatos leírási, sokszorosítási - költségét az ún. díj 
költség fedezi. 

7. A Képviselőtestület anyagainak leírása, sokszorosítása és a pénzugy1 elszámolások 
egyeztetésének és pénzügyi ellenőrzésének feladatait a Megrendelő látja el. 

VI. A szerződés szerinti eljárás és a jogviták nyelve 

Az eljárásban a Megrendelő és a Tanácsadó közötti tevékenység a Felek között - esetleges 
harmadik személyek bekapcsolódása esetén, valamint a megrendelői érdekkörbe tartozókkal is 
- írásban és a szóbeli eljárások során is magyar nyelven zajlik. Bármilyen idegen nyelv 
használata szükségességének felmerülése esetén a tolmácsolás, fordítás költségeit és díjait a 
Megrendelő vállalja magára, annak minden kockázatával és költségével. 
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VII. A szerződés hatálya, teljesítési határidő, a szerződés megszűnése, megszüntetése, 
felmondása 

1. A Felek között a jelen szerződés - ennek ellátása és az ellenszolgáltatásaként kialkudott 
munkadíj megfizetése - a szerződésben részletezett, kölcsönös teljesítések szerint, melybe 
a Felek beleértik a közöttük előzetesen lefolytatott megbeszéléseket és tárgyalásokat is, ~ 
szerződés aláírásának napjától lép hatályba és a kölcsönösen meghatározott teljesítési 
ütemben folyik, egyelőre határozatlan időtartammal, de 2017. augusztus 23. napi 
befejezési céllal, mert a teljesítés a Megrendelőnek a Kft.-beli, üzleti szerződéses 

partnerétől is függ. A Tanácsadó jogosult előteljesítésre. 

2. A Felek a jelen vállalkozási szerződést közös megegyezéssel, s az addig elvégzett munkák 
elszámolásával és kifizetésével bármikor megszüntethetik. 

3. Bármelyik Fél a jelen vállalkozási szerződést indoklás nélkül, s a határozott időtartamon belül 
- három (3) napi felmondási idővel - bármikor felmondhatja . Bármelyik Fél felmondása 
esetén azonban a Felek kötelesek együttműködni abban, hogy a már megkezdett munkát 
lehetőség szerint a Tanácsadó a szerződés szerint befejezze, illetve a befejezés feltételeit a 
továbbiakban is kölcsönösen biztosítsák; az iratokat egymásnak szükség szerint átadják, s 
egymás között a munka díjazására vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően 

elszámoljanak, az iratok átadás-átvételt és a díjfizetést mindezek alapján - a jelen 
szerződésből eredő megrendelői kötelezettségvállalásnak megfelelően - Megrendelő 

biztosítsa. A felmondási idő alatt a Tanácsadó új feladatba nem fog, azonban a már 
megkezdett feladatok ellátására, a Megrendelő pedig a felmondási időre - a teljesítménnyel 
arányos - díjfizetésre köteles. 

VIII. A szerződés értelmezésére vonatkozó jogszabály megjelölése, a teljesítés 
ellenszolgáltatásának rendelkezésre állása, az esetleges jogviták rendezése 

1. A Felek kölcsönösen elfogadják és együttesen meghatározzák, hogy a jelen szerződésben 
nem szabályozott esetek felmerülésekor az 1998. évi Xl. tv.-t és más hatályos magyar 
jogszabályokat tekintenek irányadónak. 

2. Megrendelő tudomással bír arról, hogy az elszámolásokhoz kapcsolódóan külső 

szakértőként könyv-vizsgálót is igénybe kell vennie, amely feladat ellátására azzal önálló 
vállalkozási szerződést köt a Vállalkozási szerződés valamint a tulajdonostárssal szükséges 
elszámolások ellenőrzésére és a hatályos jogszabályoknak megfelelő felülvizsgálatára. Ennek 
során biztosítania kell a Vállalkozási szerződés teljesítése során azt, hogy a Felügyelő 
Bizottság Képviselő-testület által választott tagjai véleményüket a jelen szerződésszerint 
eljáró Ügyvédi Iroda és a Képviselő-testület előtt is kifejtsék. 

3. A Megrendelő külön is kijelenti, hogy a jelen szerződésben általa vállaltakat, abban 
különösen a Tanácsadó munkadíjának kifizetését, a teljesítés ellenszolgáltatásának 
fedezetét Lovasberény Képviselő-testülete meghatározta és biztosította, az a Megrendelő 
rendelkezésére áll. 
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4. A Felek a jelen szerződésben foglaltak teljesítésére együttműködési készségüket nyilvánítják 
ki, s az esetleges vitás kérdések közvetlen tárgyalások útján megtörténő rendezését 
határozzák meg. Az ezután is fennmaradó, esetleges jogvitájuk rendezésére a Felek jelen 
megállapodása szerint az Iroda székhelyén működő bíróság előtt kerülhet sor, a Polgári 
perrendtartás vonatkozó eljárási szabályainak megfelelően. 

A jelen - 1.-Vlll.-ig - folyamatosan számozott fejezetből álló, azokban alpontokkal és 
bekezdésekkel is taglalt, 6 (Hat) oldalas - szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 
a Felek aláírásra jogosult képviselői teljes felhatalmazottságuk birtokában, cégszerű aláírásukkal 
látták el. 

Budapest, 2017. június .... 

Szili Miklós polgármester, 
a Megrendelő törvényes képviselője 

Ellenjegyzem: 

Dr. Koncz László Jegyző 

Dr. Soós Tibor ügyvéd, 
az Ügyvédi Iroda vezetője 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

/2017. (VI. 29.) számú 

HATÁROZATA 

2017. augusztus 1. és 2017. augusztus 31 . időtartam között szociális étkeztetés 

biztosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy a 2017. augusztus 1. és 2017. augusztus 31 időtartam között a szociális 

étkeztetést a Reményik Sándor Református Általános Iskola Kazay Endre Német 

Nemzetiségi Általános Iskola ( Vértesacsa, Vendel tér 17.) tagintézményén keresztül 

biztosítja 670,-Ft/ebéd szolgáltatási díj ellenében. 

Felkéri a polgármestert a Szolgáltatási Szerződés aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: 2017. augusztus. 

Szili Miklós 
polgármester 

Dr. Koncz László 
jegyző 

A kivonat hiteléül: Varsányi Miklósné 
főmunkatárs 
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Fogorvosi Alapellátás Rendelési idő módosítás-2017 

J2. 

1/2 

Tárgy: Fogorvosi Alapellátás Rendelési idő módosítás-2017 f{-~;l;:-~;y;;:;J .~ '-1 ~ri Hiv2ü ! 

Feladó: Dr. Ádám István <adam.istvan82@upcmail.hu> 1:-, ---·-
, , : }. ~ „~.LlM: 

Datum: 2017.06.26. 22:18 \ 
Címzett: Koncz László Dr <jegyzo@lovasbereny.datatrans.hu> i-----

; IOI ·í .OC'/_/'A/ · . ,Lhfarló :1/.\_ f'.f ,/ 1 · .L rn "-J'Vc....7 tf f< ~---\, \,.\, i'-> 
Tisztelt dr. Koncz László Jegyző Úr! 'L------__J'--____ ___, 

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő ES 122/34-3/2017 számú, 2017. 
május 10. napján kelt levelében arról tájékoztatott, hogy a fogászati körzet 
lakosságszámának növekedési miatt a rendelési időt 29 óráról 29 ,5 órára 
szükséges módosítani. 

A rendelési időről szóló 2015-ben elfogadott önkormányzati határozat melléklete 
szerinti rendelési idő : 
hétfő: 13:00-20:00 
kedd: 8:00-13 :00 
szerda: 13:00-20:00 
csütörtök: 8:00-13:00 
péntek: 8 :00-13 :00 

mely az alábbiak szerinti módosulna: 

hétfő: 13:00-20:00 
kedd: 8:00-13:30 
szerda: 13:00-20:00 
csütörtök: 8 :00-13 :00 
péntek: 8:00-13:00. 

Kérem, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésre a fentieknek 
megfelelő módosítást előterjeszteni, és annak elfogadását követően a 
határozatot és annak mellékletét három példányban az Ádámdent Kft. részére 
megküldeni szíveskedjen, hogy azt továbbíthassam az OEP és az ÁNTSZ 
részére. 

Segítő együttműködését megköszönve tisztelettel, 

Dr Ádám István 
ügyvezető 

2017.06.27. 13:23 



Lovasberény Polgármesteri Hivatala 
8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. 

Szili Miklós 
Polgármester Úr részére 

Tessely Zoltán 
Etyek, valamint a Szent László - és Váli - völgy 

ter!lletfejlesztéséért felelős miniszterelnöki biztos 

Tárgy: Kérelem az Ercsi Református Gyülekezet segélyakciójához való 
csatlakozáshoz 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Szeretném Önökkel megosztani Darvas-Tanácsné Novák Eszter lelkipásztor asszony 
híradását az adománygyűjtésükről, amely immáron országossá vált, rengeteg 
édesanya, nagymama, baba-mama csoport támogatja. Tisztelettel arra kérem Önöket, 
hogy amennyiben lehetőségük van, csatlakozzanak a támogatók sorába, valamint 
szíveskedjenek a segélyakciót azzal is támogatni, hogy a település honlapján közzé 
teszik az alábbi kérelmet. Amennyiben az Önök önkormányzata rendelkezik hivatalos 
közösségi oldallal is, abban az esetben kérem szíveskedjenek a kérelmet ott is 
közzétenni. 

„Az Ercsi Református Gyülekezetünk gyűjtést indított a kárpátaljai Beregszász és 
Nagyszőlős kórházának gyermekosztálya elfelejtett, árva kis lakói és a beregszászi 
bentlakásos óvoda számára. A következőket gyűjtjük május végéig az ercsi református 
parókián, vidékiek csomagot szintén erre a címre küldhetnek (Ercsi Református 
Missziói Egyházközség; Ercsi, Dózsa György út 32.). 

• pelenka 
• bébiétel 
• cumisüveg 
• cumi 
• baba/gyermek tisztálkodási szerek 
• popsitörlő 

• gyermeklepedő 

• gyermektakaró (vékonyabb és vastagabb egyaránt, elsősorban 100*65-ös 
méretben 

• újszülött kortól 2 éves korig ruhanemű 
• mosható babajáték 
• lázmérő 

Levelezési cím: 2060 Bicske, Szent István út 1. 
Mobil: (+36 20) 548 8888 

e-mail: tessely.zoltan@fidesz.hu ; Web: www.tesselyzoltan.fidesz.hu 
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• 

• inhalátor 
• babaágy 
• rácsvédő a babaágyhoz 
• magyarnyelvű mesekönyv 
• foglalkoztató füzet 
• rajzeszközök 
• rajzlap 

Amennyiben valakinek módjában áll, abban az esetben természetesen pénzadományt 
is szívesen fogadunk, ami a gyógyszerekhez való hozzájutáshoz lenne számukra 
nagyon szüksP,ges· 

Barlkszárnla: 57700012-10161481 

Közleményként a "Kárpátalja" szót kérjük beírni. 

Sz8m !~tulajr:lonos: Ercsi Református Missziói Egyházközség Ercsi és Vidéke 
T é:<l<.mékszóvetkezet 

A 0670-3509394-es ;:;zámon továbbra is bármikor szívesen adok további információt, 
akik pedig Budapesten tudják leadni adományukat Király Ágit keressék a 0620-
3242617-es számon, akinek pedig jobb a XII. kerület, ők Marton Kingánál jelezzenek 
a 0630-4169049-es számon és a Krisztinavárosi Bölcsődében leadhatják 
adományukat. 

Köszönet minden segítségért! 

Darvas-Tanácsné Novák Eszter lelkipásztor" 

Segítő együttműködésüket előre is megköszönve, maradok őszinte tisztelettel : 

Bicske, 2017. június iH. 

~ 
Tessely Zol · n 

országgyűlési ké viselő 

Levelezési cím: 2060 Bicske, Szent István űt 1. 
Mobil: (+3 6 20) 548 8888 

e-mail: tessely.zoltan@fidesz.hu ; Web: www.tesselyzoltan.fidesz.hu 
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Tessely Zoltán 
országgyűlési képviselő 

Fejér megye, 03 . választókerület - Bicske 
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Lovasberény Polgármesteri Hivatala 
8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. '. ;( ( -' .„ : &1Yt+-~, OG 2- S-

Szili Miklós 
Polgármester Úr részére 

:~~~ :01J-J~aj~td ntk) 
Tárgy: Kérelem a kárpátaljai diákok 2017-es bicskei táboroztatásának megsegítésére 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Mint az Ön előtt is ismert, az előző két évben a kezdeményezésemre Fejér megye 03. 

választókerülete csatlakozott Magyarország miniszterelnökének, valamint a 

Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkárságának felhívásához és 

jelentős pénzbeli adományokkal, valamint azóta, többszöri alkalommal tartós 

élelmiszerrel és ruhaadományokkal, illetve Ráton játszótér építéssel járult hozzá a 

kárpátaljai magyar testvéreink megsegítéséhez. Ezúton szeretném megköszönni, 

hogy a településük lehetőségeihez mérten csatlakozott a segélyakciónkhoz. 

Tisztelettel tájékoztatom, hogy a tavalyi év nyarán, a választókerület településeinek 

összefogása jóvoltából vendégül láttunk 50 kárpátaljai magyar fiatalt a Bicskei 

Önkormányzat tulajdonában álló zánkai üdülő táborban, úgy az idei esztendőben is 

szeretnénk megszervezni ezt. 

Bicske Város Önkormányzata a lehetőséget az idei esztendőben is önköltségen 

biztosítja és maga is pénzeszköz átadással támogatja. Kérem a települések vezetőit, 

hogy az utaztatási és az egyéb felmerülő költségekre az idei esztendőben is 

nyújtsanak lehetetőségeik szerint anyagi segítséget. 

+ 
~ 

Levelezési cím: 2060 Bicske, Szent István út 1. 
KDNP -

Mobil: (+36 20) 548 8888 
e-mail: tessely.zoltan@fidesz.hu;Web:www.tesselyzoltan.fidesz.hu 



A tábor tervezett programját mellékelem. 

A táborszervezés feladatával ezúttal is Bálint Istvánnét, Bicske város alpolgármester 

asszonyát bíztam meg (telefonszám: +36204558837), így kérem, az ezzel kapcsolatos 

kérdéseikkel hozzá szíveskedjenek fordulni. A tábor költségeihez a következő 

bankszámlára való utalással tudnak hozzájárulni: 

• Kedvezményezett neve: BICSKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA „KÁRPÁTALJAI 

MAGYAR FIATALOK M0-1 ÜD. 

• Kedvezményezett számlaszáma: 11736020-15727048-10501629 

Együttműködésükben bízva, maradok tisztelettel : 

Bicske, 2017. június .1~ . 

--- ··--·-· -

Tessely Zoltán 
országgyűlési képvi elő 

Levelezési cím: 2060 Bicske, Szent István út 1. 
Mobil: (+36 20) 548 8888 

e-mail: tessely.zoltan@fidesz.hu ;Web:www.tesselyzoltan.fidesz.hu 



Programterv a kárpátaljai gyerekek táboroztatására 

1. nap 
Indulás - 500 km utazás. 
Megérkezés, szálláshely elfoglalása, ismerkedés egymással, a táborral, faházak 
kiosztása 
Este: bemutatkozás, közös éneklés, játék 

2. nap 
Mókás ébresztő 
Kirándulás Tihanyba 
Tihanyi apátság meglátogatása 
A tihanyi apátság egy bencés apátság, amelyet Tihanyban, a Tihanyi-félsziget 
hegyláncának kelet felé meredeken leszakadó szélén alapított L András király 1055-ben 
Szent Ányos és Szűz Mária tiszteletére. 
Fagyizás 
Éjszakai fürdés a Balatonban 

3. nap 
Reggeli torna 
Akadályverseny, ügyességi vetélkedők a táborban, a strandon 
Vízibiciklizés 

4. nap 
Ébredjünk vidáman reggeli móka és kacagás 
Kirándulás Keszthelyre 
Helikon Kastély 
A Festetics-kastély Keszthely kiemelkedő jelentőségű műemléke. Építése még a 18. 
század közepén kezdődött el, ám csak az 1880-as években, nagyszabású átépítés és 
bővítés után nyerte el végleges formáját. 
Fagyizás 
Búcsúest, közös éneklés, játék a tábortűz mellett 

5. nap 
Utazás Bicskére (130 km), részvétel az augusztus 20-ai rendezvényeken 
A Bicske Szíve Parkban hazautazás előtt közös vacsora, torta és a tűzijáték megtekintése 
Este: utazás haza (370 km) 



Közérdekű kötelezettségvállalás szervezése 

Bicske Város Önkormányzata a kárpátaljai diákok zánkai táboroztatásához kapcsolódó 
(adománygyűjtő akciót) közérdekű kötelezettségvállalást szervez. 

1.) A fenti közérdekű céllal összefüggésben magánszemélyek, jogi személyek, jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok írásban kötelezettséget vállalnak arra, 
hogy vagyoni szolgáltatásukkal az adománygyűjtés célkitűzéseit szolgálják. 

2.) A közérdekű kötelezettségvállalást kiíró a képviselő-testületi határozat meghozatalától 
2017. 08. 31. napjáig tartó határozott időre szervezi. A felajánlásokat Bicske Város 
Önkormányzatának az OTP Bank Nyrt. által vezetett, 11736020-15727048-10501629 számú 
bankszámlájára lehet teljesíteni. 

3.) A közérdekű célra felajánlott pénzeszközöket Bicske Város Önkormányzata a fenti 
alszámlán elkülönítetten kezeli. Az adományozott az adományozó által teljesített befizetésről, 

adományról az adományozás teljesítésekor hatályos adójogszabályok szerint - amennyiben a 
hatályos adójogszabályok igazolás kiadását írják elő - igazolást ad ki a tárgyévet követő év 
január 31-ig. 

4.) A bankszámlára befizetett pénzeszközök tekintetében a polgármester kötelezettséget vállal 
arra, hogy azokat maradéktalanul ebben az okiratban megjelölt célra fordítja. 

5.) Bicske Város Önkormányzata köteles a közérdekű kötelezettségvállalást nyilvánosan 
meghirdetni, a felajánlások felhasználásával kapcsolatban a közérdekű kötelezettségvállalókat 
tájékoztatni. 

Bicske, 2017. június 7. 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
11/2017.(VIl.03.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017.(11.28.) önkormányzati 
rendeletének módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Lovasberény Község 
Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről a 
következőket rendeli el: 

1.§ 

1.) A költségvetési rendelet 3. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép: 

A képviselő testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetését 

362.906.917 Ft bevétellel 
362.906.917 Ft kiadással állapítja meg. 

2.) A kiadási előirányzaton belül 
a.) Működési célú kiadás 251.951.299 Ft 

- Személyi juttatások 
- Munkaadókat terhelő járulékok 
- Dologi kiadások 
- Önkormányzati segélyfolyósítás 

b.) Támogatások 

c.) A felhalmozási célú kiadások 68.713.919 Ft 
- Felújítási kiadások 
- Beruházási kiadások 
- Egyéb beruházás 

126.944.812 Ft 
28.186.146 Ft 
80.836.341 Ft 
15.984.000 Ft 

21.015.000 Ft 

1.888.739 Ft 
64.270.180 Ft 

2.555.000 Ft 

d.) A képviselő-testület a tartalékot 14.327.907 Ft-ban állapítja meg. 

e.)A képviselő-testület a visszafizetési kötelezettséget 1.903.945 Ft-ban állapítja meg. 

f.) A finanszírozási kiadásokat a képviselő-testület 4.994.847 Ft-ban állapítja meg. 

3.) Az önkormányzat költségvetési pénzforgalmi mérlegét a 2. számú melléklet tartalmazza. 



2.§ 

1.) A költségvetési rendelet 4. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép: 

Az Önkormányzat költségvetési szerveinek kiemelt előirányzatonkénti bevételeit a 3/a. számú 
melléklet tartalmazza. 

3.§ 

1.) A költségvetési rendelet 5. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetés szervenkénti kiadásait - és, ezen belül- kiemelt 
előirányzatait a 3/.b számú melléklet szerint állapítja meg. Az önkormányzat felújítási, 
beruházási és egyéb felhalmozási célelőirányzatait a 4. számú melléklet állapítja meg. 

4.§ 

1.) A költségvetési rendelet 6. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület az önkormányzat általános tartalékát 14.327.907 Ft-ban, állapítja meg a 5. 
számú melléklet alapján. 

5.§ 
1.) A költségvetési rendelet 7. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 
A képviselő-testület a véglegesen átadott pénzeszközök, azok jellege, összege, mértéke, illetve 
kedvezményezettje szerinti részletezettséggel a 6. számú melléklet szerint állapítja meg 

Záró rendelkezések 

6.§ 

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 
(2) E rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik_ 

. ~<{Köz.~:·,, 

'/i-4 ~ l~,.f;-o ~ 
S;ili Mi'1~s ..l ~ Dr.~ 
polgármester ,,._l:r,;. ..qJ'v" 

,, ~ „.._.._ 

A rendelet kihirdetve: 201 7. július 3. zJptl 
D~ Koncz László 

./ . 
jegyző 

t~lh 
oncz László 
jegyző 



1. számú melléklet 

11 /2017.(Vll.03.). számú rendele-

Cím száma és neve Alcím száma és neve 
1 . ) Lovasberény Köszég Onkormányzata 1.) Lovasberényi Polqármesteri Hivatal 

2.) Lovasberényi Napköziotthonos Ovoda és Konyha 
3.) Lovasberénv Közséq Onkormánvzata 



Az önkormányzat 2017. évi pénzforgalmi mérlege 

Bevételek eredeti ei. módosított ei. Kiadások 

1 Működési célú támogatások AH-n belül 151 002 736 152 008 276 1 Személyi juttatássok 
2 Felhalmozási célú támogatások ÁH-n belül 40 OOO OOO 40 OOO OOO 2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Közhatalmi bevételek 60 299 264 60 299 264 3 Dologi kiadások 

4 Működési bevételek 47 278 OOO 47 322 400 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 

5 Felhalmozási bevételek 5 E!:1véb működési kiadások 
6 Működési célú átvett pénzeszközök 6 Beruházások 

7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 7 Felújítások 

8 Finanszírozási bevételek 44 835 OOO 63 276 977 8 Egyéb felhalmozás 

Bevételek 343 415 OOO 362 906 917 9 Finanszírozás 

Finanszírozás működésre 123 061 OOO 123 801 029 Kiadások 

Finanszírozás felhalmozási célra 300 OOO 300 OOO Finanszírozás működésre 

Főösszesen 466 776 OOO 487 007 946 Finanszírozás felhalmozási célra 

Főösszesen 

2.számú melléklet 

11/2017.(Vll.03.) 

számú rendelet 

eredeti ei. módosított ei. 

126 048 OOO 126 944 812 

27 984 OOO 28 186 146 

85 313 973 80 836 341 

15 984 OOO 15 984 OOO 

17 808 OOO 37 246 852 

64 882 180 64 270 180 

1 888 739 

400 OOO 2 555 OOO 

4 994 847 4 994 847 

343 415 OOO 362 906 917 

123 061 123 801 029 

300 OOO 300 OOO 

343 838 061 487 007 946 



Az önkormányzat 2017. évi bevételei 

Ovoda 
Megnevezés eredeti ei. módosított ei. 

Kötelező \Jem kötelez! Kötelező Nem kötelező 
Helyi önkorm. működésének általános támogatása 
Tel.önkorm. egyes köznev. feladatainak támogatása 
Tel.önkorm. szociális és gyermekjóléti fel. támogatása 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 
Működési célú központosított előirányzatok 
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 
Egyéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 

1 Működési célú támogatások AH-n belülről 0 0 0 0 
Egyéb felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 

2 Felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 0 0 0 0 
Atengedett adók 
Igazgatási díj 
Helyi adók 

3 Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 
4 Működési bevételek 28 094 OOO 28138 400 
5 Felhalmozási bevételek 
6 Működési célú átvett pénzeszközök 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
8 Finanszírozási bevételek 1 180 OOO 1 187 246 

Bevételek 29 274 OOO 0 29 325 646 0 
Finanszírozás működésre 83 735 OOO 84 244 204 
Finanszírozás felhalmozási célra 200 OOO 200 OOO 
Főösszesen 113 209 OOO 0 113 769 850 0 

3a. számú melléklet 

11/2017.(Vll.03.). 

számú rendelet 
Hivatal 

eredeti ei módosított ei. 
Kötelező Nem kötelező Kötelező Nem kötelező 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

300 OOO 300 OOO 

300 OOO 0 300 OOO 0 

2 OOO OOO 2 046 175 
2 300 OOO 0 2 346175 0 

39 326 OOO 39 556 825 
100 OOO 100 OOO 

41 726 OOO 0 42 003 OOO 0 



Az önkormányzat 2017. évi bevételei 

Onkormányzat Osszesen 
Megnevezés eredeti ei módosított ei. eredeti ei módosított ei. 

Kötelező \Jem kötelez< Kötelező Nem kötelező Kötelező Nem kötelező Kötelező Nem kötelező 

Helyi önkorm. működésének általános támogatása 63 605 664 63 605 664 63 605 664 0 63 605 664 0 
Tel.önkorm. egyes köznev. feladatainak támogatása 48 172 454 48 172 454 48 172 454 0 48172 454 0 
Tel.önkorm. szociális és gyermekjóléti fel. támogatása 26 734 838 26 734 838 26 734 838 0 26 734 838 0 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 3 051 780 3 051 780 3 051 780 0 3 051 780 0 
Működési célú központosított előirányzatok 1 005 540 0 0 1 005 540 0 
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 0 0 0 0 
Egyéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 9 438 OOO 9 438 OOO 9 438 OOO 0 9 438 OOO 0 

1 Működési célú támogatások AH-n belülről 151 002 736 0 152 008 276 0 151002736 0 152 008 276 0 
Egyéb felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 40 OOO OOO 40 OOO OOO 40 OOO OOO 0 40 OOO OOO 0 

2 Felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 40 OOO OOO 0 40 OOO OOO 0 40 OOO OOO 0 40 OOO OOO 0 
Atengedett adók 7 500 OOO 7 500 OOO 7 500 OOO 0 7 500 OOO 0 
Igazgatási díj 300 OOO 0 300 OOO 0 
Helyi adók 52 499 264 52 499 264 52499 264 0 52 499 264 0 

3 Közhatalmi bevételek 59 999 264 0 59 999 264 0 60 299 264 0 60 299 264 0 
4 Működési bevételek 18 484 OOO 700 OOO 18 484 OOO 700 OOO 46 578 OOO 700 OOO 46 622 400 700 OOO 
5 Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 
6 Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
8 Finanszírozási bevételek 41 655 OOO 60 043 556 44 835 OOO 0 63 276 977 0 

Bevételek 311141 OOO 700 OOO 330 535 096 700 OOO 342 715 OOO 700 OOO 362 206 917 700 OOO 
Finanszírozás működésre 123 061 OOO 123 801 029 0 
Finanszírozás felhalmozási célra 300 OOO 300 OOO 0 
Főösszesen 311141 OOO 700 OOO 330 535 096 700 OOO 466 076 OOO 700 OOO 486 307 946 700 OOO 



3b.számú melléklet 

Az. önkormányzat 2017. évi kiadásai 

11/2017.(Vll.03.). számú rendelet 

Sor 
szá Megnevezés Összesen Óvoda Hivatal Önkormányzat 

m eredeti ei módosított el. eredeti ei módosított ei eredeti ei módosított ei eredeti ei módosított ei 
Kötelező 

Önként 
Kötelező Önként Kötelező Önként Kötelező Önként Kötelező Önként Kötelező Önként Kötelező Önként Kötelező Önként 

feladat 
vállalt 

feladat vállalt feladat vállalt feladat vállalt feladat vállalt feladat vállalt feladat vállalt feladat vállalt 
feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat 

1 
::>zeme1y1 
juttatások 126 048 OOO 0 126 944 812 0 62 566 OOO 62 737 261 25 918 OOO 26107 200 37 564 OOO 38 100 351 
MUnKaaao1 

2 járulékok 27 984 OOO 0 28 186 146 0 14 225 OOO 14 267 524 5 627 OOO 5 668 625 8 132 OOO 8 249 997 

3 Dologi kiadások 84 433 973 880000 79 956 341 880 OOO 36 218 OOO 36 565 065 10 081 OOO 10 127 175 38 134 973 880 OOO 33 264 101 880 OOO 

4 
t::natottaK penzoe11 

juttatásai 14 634 OOO 1350000 14 634000 1 350 OOO 14 634 OOO 1 350 OOO 14 634 OOO 1 350 OOO 
t::gyeo mui„oaes1 

5 kiadások 17 808 OOO 0 37 246 852 0 17 808 OOO 37 246 852 

6 Beruházások 64 882 180 0 64 270 180 0 64 882 180 64 270 180 

7 Felújítások 0 0 1 888 739 0 1 888 739 

8 Egyéb felhalm. 400000 0 2 555 OOO 0 200000 200 OOO 100 OOO 100 OOO 100 OOO 2 255 OOO 

9 Finanszírozás 4 994 847 0 4 994 847 0 4 994 847 4 994 847 

" '" ÖSSZESEN 341185 OOO 2 230 OOO 360 676 917 2 230 OOO 113 209 OOO 0 113 769 850 0 41 726 OOO 0 42 003 OOO 0 186 250 OOO 2 230 OOO 204 904 067 2 230 OOO 

Finanszírozás 
működésre 123 061 OOO 0 123 801 029 0 123 061 OOO 123 801 029 

Finanszírozás 
felhalmozási célra 300000 0 300 OOO 0 300 OOO 300 OOO 

FŐÖSSZESEN 464 546 OOO 2 230000 484 777 946 2 230 OOO 113 209 OOO 0 113 769 850 0 41 726 OOO 0 42 003 OOO 0 309 611 OOO 2 230 OOO 329 005 096 2 230 OOO 



4.számú melléklet 

Az önkormányzat 2017. évi felhalmozási kiadásai 

11/2017.(Vll.03.). 
számú rendelet 

Felújítás eredeti ei. módosított ei 
1 Onkormányzat lút felúj ítás 1 888 739 

IOsszesen 0 1 888 739 
Felújítás összesen 0 1 888 739 

Beruházás 
Hivatal 0 

Osszesen 0 0 
Onkormányzat Ingatlan vásárlás 150 OOO 

Utak 40 OOO OOO 40 OOO OOO 
Ivóvíz saját forrás 14 533 180 13 771 180 
Ovoda akadálymentesítés 503 OOO 503 OOO 
HESZ 8 001 OOO 8 001 OOO 
Jótállási biztosíték 1 845 OOO 1 845 OOO 
Osszesen 64 882180 64 270 180 

Beruházás összesen 64 882 180 64 270 180 

Egyéb felhalmozás 
lóvoda Ovoda kisértékü eszköz 100 OOO 100 OOO 

Konyha kisértékű eszköz 100 OOO 100 OOO 
Osszesen 200 OOO 200 OOO 

Hivatal Hivatal kisértékű eszköz 100 OOO 100 OOO 
Osszesen 100 OOO 100 OOO 

Onkormányzat Gépészeti berendezés (kazánok) 0 
Város és község gazd. kisértékű eszköz 100 OOO 100 OOO 
Fejérvíz eszköz beszerzés 0 762 OOO 
Kölcsön törlesztés 0 1 393 OOO 
Osszesen 100 OOO 2 255 OOO .. 

Egyéb felhalmozás osszesen 400 OOO 2 555 OOO 

ÖSSZESEN 65 282 180 68713919 



S.számú melléklet 

11/2017.(Vll.03.). számú rendelet 
Az. Önkormányzat 2017. évi tartalékai 

ezer Ft-ban 

AZ ÁTCSOPORTOSÍT ÁS 
SORSZÁM FELADAT/CÉL eredeti ei. módosított ei JOGÁT GYAKORLÓ 

1 általános tartalék 916 OOO 14 327 907 Képviselő testü let 
2 céltartalék 

államháztartási 
3 tartalék 



Támogatások 

ÁH-n belül pénzátadás 

Onkormányzat Családsegítő , Humán 
- Házi segítségnyújtás 
- CsaládseQítő 

Többcélú Kistérségi Társulás 
- kistérségi alap 
- orvosi üqyelet 

Osszesen 

Polgármesteri Hivatal Rendőrség 

Osszesen 

ÁH-n belül 

ÁH-n kívül pénzátadás 

Onkormányzat Városkörnyéki Alap 
Katsztrófa Alap 
Meqyei Polqárvédelmi Eqyesület 
Hulladékgazdálkodás 
Berény útó nevű települések 
Ezerjó vidékfejlesztés 
Vértes-Gerecse Vidékfeil. Köz. 
T.E. Sport 
Eqyház 
Osszesen 

ÁH-n kívül 

Összesen: 

6. számú melléklet 

11/2017.(Vl l.03.). számú rendelet 

eredeti ei módosított ei 
0 5 516 OOO 

5 516 OOO 
1 084 OOO 1 084 OOO 

151 OOO 151 OOO 
933 OOO 933 OOO 

1 084 OOO 6 600 OOO 

300 OOO 300 OOO 
300 OOO 300 OOO 

1 384 OOO 6 900 OOO 

2016 2017 
40 OOO 40 OOO 
30 OOO 30 OOO 
10 OOO 10 OOO 

300 OOO 300 OOO 
27 OOO 27 OOO 

107 OOO 107 OOO 
161 OOO 161 OOO 
260 OOO 260 OOO 

13 180 OOO 13 180 OOO 
14 115 OOO 14115 OOO 

14115 OOO 14 115 OOO 

15 499 OOO 21 015 OOO 



.. . 

Lovasberény Község Önkormányzata 
9/2017. (Vl.30.) önkormányzati rendelete 

házasságkötések engedélyezéséről, díjtételeiről és az anyakönyvvezetőt megillető 
díjakról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. 
törvény 96.§ -ban kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 

1. Általános rendelkezések 

1.§ (1) A rendelet hatálya Lovasberény Község Önkom1ányzata illetékességi területén történő 
házasságkötés létesítésének eljárásai kapcsán, az e rendeletben megjelölt szolgáltatásokat 
igénybe vevőkre, valamint a Lovasberényi Polgármesteri Hivatalban, (továbbiakban: a hivatal) 
anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselőkre terjed ki. 

2.§ (1) A hivatal a házasságkötések létesítésének megtartásához - a megrendelésnek 
megfelelően - térítésmentesen, illetve térítési díj ellenében szolgáltatást biztosít. 

(2) A hivatal térítésmentesen biztosítja a hivatali helyiségben, hivatali munkaidőben történő 
házasságkötés megtartását. 

(3) A hivatal térítés ellenében biztosítja a hivatali munkaidőn túl, illetve a hivatali helyiségben 
és hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés megtartását. 

2. A hivatali munkaidőn túl, illetve a hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés 
engedélyezése 

3.§ (1) Az anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselő a házasulók kívánságának 
figyelembe vételével, a hivatali helyiség házasságkötő terme foglaltságára tekintettel tűzi ki a 
házasságkötés időpontját. 

(2) A hivatali munkaidőn túl és a hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés 
engedélyezésére irányuló kérelmet a házasságkötés bejelentésével egyidejűleg, írásban kell 
benyújtani. A kérelem nyomtatványt az 1. melléklet tartalmazza. 

(3) A hivatali helyiségen kívüli helyszínen házasságkötés csak akkor engedélyezhető, ha az 
anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi l. törvényben és az e rendeletben előírt feltételei 
fennállnak és az eseményhez méltó körülmények biztosítottak. 



(5) A jegyző határozatban dönt a hivatali munkaidőn túli, valamint a hivatali helyiségen kívüli 
házasságkötés engedélyezéséről. 

(6) A jegyző a határozatát visszavonja, ha a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény a 
(3) bekezdésében meghatározott feltételei már nem állnak fenn. 

3. A hivatali munkaidőn túl, illetve a hivatali helyiségben és helyiségen kívül történő 
házasságkötések díja 

4.§ (1) Amennyiben a házasságkötés hivatali munkaidőn túl és hivatali helyiségben történik, a 
többletszolgáltatásért 20.000,- Ft térítési díjat kell fizetnie a házasulóknak eseményenként. 

(2) Amennyiben a házasságkötés hivatali munkaidőben és hivatali helyiségen kívül történik a 
többletszolgáltatásért 20.000,- Ft térítési díjat kell fizetnie a házasulóknak eseményenként. 

(3) Amennyiben a házasságkötés hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül történik, a 
többletszolgáltatásért 25.000,- Ft térítési díjat kell fizetnie a házasulóknak eseményenként. 

(4) A díjat a Lovasberényi Polgármesteri Hivatal 11736006-15727426 számú számlájára kell 
befizetni. Az erről szóló bizonylat másolatát az anyakönyvvezetői feladatokat ellátó 
köztisztviselőnek át kell adni. 

(5) A befizetett díjat vissza kell fizetni, amennyiben a házasságkötés nem jön létre, illetve ha a 
jegyző az anyakönyvi esemény engedélyezésére vonatkozó határozatát visszavonja. 

(6) A házasuló személy közeli halállal fenyegető egészségi állapota, illetve élethelyzetében 
bekövetkezett, különös méltánylást igénylő esetben, a jegyző a térítési díjfizetési kötelezettség 
alól - jövedelemi viszonyokra tekintet nélkül - felmentést adhat. 

4. Az anyakönyvvezető díjazása 

5.§ (1) A hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségben történő házasságkötés megtartásában 
közreműködő anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselőt - választása szerint - a 
kormánytisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCIX. törvényben (továbbiakban: Kttv.) 
meghatározott szabadidő helyett eseményenként, bruttó 25.000,- Ft összegű díj illeti meg. 

(2) A hivatali munkaidőn és hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés megtartásában 
közreműködő anyakönyvvezetői feladatokat ellátó köztisztviselőt - választása szerint - a Kttv­
ben meghatározott szabadidő helyett, eseményenként bruttó 25.000,- Ft összegű díj illeti meg. 



5. Átmeneti és záró rendelkezések 

6.§ (1) A rendelet 2017. július l-jén lép hatályba. 

(2) E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépését követően bejelentett házasság létesítésére 
irányuló szándék alapján indult eljárásokban kell alkalmazni. 

(3) A Rendelet hatálybalépésével, hatályát veszti Lovasberény Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, 
valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló 8/2011. (III. 25.) önkormányzati rendelete. 

~ó~ 1, J/dh1 
f ~1: {J., '// I i Dr. ~on z„László 
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Szili Miklós 
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D'r. Konci Lászl ' 
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Lovasberény Község Önkormányzata 9/2017.(Vl.30. önkorm. rend. 1. mell. 

1 EAK esemény azonosító: 1 

Házasság hivatali helyiségen vagy hivatali munkaidőn kívüli megkötése iránti kérelem és nyilatkozatok 
a feltételek meglétéről 

Vőlegény adatai 
Házasságkötés előtt viselt családi neve: 
Házasságkötés előtt viselt utóneve(i): 
Születési családi neve: 
Születési utóneve(i) : 
Születési helye: 
Születési ideje: 

Menyasszony adatai 
Házasságkötés előtt viselt családi neve: 
Házasságkötés előtt viselt utóneve(i): 
Születési családi neve: 
Születési utóneve(i): 
Születési helye: 
Születési ideje: 

A házasságkötés helyszíne és címe:---------------------

A házasság munkaidőn kívüli megkötését kérelmezzük, a házasságkötés időpontja: 
év hó_ nap _óra perc 

A felek kijelentik, hogy biztosítják a tanúk- és ha szükséges a tolmács je lenlétét. 

Gondoskodnak az anyakönyvvezető helyszínre és a hivatali helyiségbe történő utazásáról. 

Az általuk megjelölt helyszínen történő bonyolítást lehetetlenné tévő körülmények bekövetkezte 
esetére a következő helyiséget jelölik meg: 

Helyiség címe:----------------------------

A felek kijelentik, hogy a települési önkormányzat rendeletében meghatározott többletszolgáltatás díját 
megfizetik. 

Kelt: 

vőlegény aláírása menyasszony aláírása 

XY jegyzőkönyvet felvevő anyakönyvvezető aláírása 

1 



LOVASBERÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELÖ­
TESTÜLETÉNEK 

10 /2017. (VI. 30.) önkormányzati 

rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és ártalommentes 
elhelyezéséről szóló 12/2015 .(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

16 . 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 
LVII. törvény 45. § ( 6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1.§.A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és 
ártalommentes elhelyezéséről szóló 12/2015. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet 4.§ 
(5) bekezdése a következő mondattal egészül ki: 

„A közszolgáltatási díj kéttényezős, amely alapdíjból és ürítési díjból áll." 

2.§. (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba 

(2) Ez a rendelet a kihirdetést követő második napon hatályát veszti. 

1t~~t 
Szili Miklós 
polgármester 

Kihirdetve: 2017. június 30. napján 


